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CATALOGO

MOBILIARIO PARA EXTERIOR 3
MOBILIARIO PARA INTERIOR 149

COMPLEMENTOS 145
TABLEROS 331
ASIENTOS 342

EMPRESA ASOCIADA

EAIDIMME®

INSTITUTO TECNOLOGICO
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Mobiliario para

EXTERIOR




Se incorporan a la coleccidn los sofds Provenza fabricados en aluminio Pintado
Deco Roble Natural con asiento y respaldo en Rope Crema

Sofd 2 Provenza
Aluminio Pintado Negro
o Deco Roble Natural.
Ref. 3800

Sofda 1Provenza
Aluminio Pintado Negro
o Deco Roble Natural.
Ref. 3700

[ka Y

540

g a\\ \\l “W /

Rop
Cre?ng g\

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

ol\e dsig,
(S)pn - 7[0

Rope

Gris @

Rope Gris
Aluminio Pintado
Negro

P }0

Wy 10%°




Sillén

PROVENZA

@ ||__" Aluminio Pintado

Negro o Deco Roble Natural s
Ref. 3100 bt e
AR

370

I~

Aluminio Pintado
Deco Roble Natural
Rope Crema




80 Aluminio Pintado
45 & l'#l‘:" Negro o Deco Roble Natural
275 Ref. 3000
50> 5
48
Rope (DN
Gris
Rope Cris

Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

Rope

Cre ag\

Rope Crema
Aluminio Pintado
Negro

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




s . & l%l Aluminio Pintado

Negro o Deco Roble Natural
350 Ref.3200

Rope @~
Gris ~J_

59

Rope Gris o7

Aluminio Pintado

Deco Roble Natural

RO/J@

G
o
>

Rope Crema
Aluminio Pintado

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




38 33 @l Hll_—" Aluminio Pintado

Rope Crema
300 Negro o Deco Roble Natural A Iunl?inio Pintado
78 Ref. 3400 Negro
0> 75

(Rope [ON
rema oy Rope Gris
Rope Crema Aluminio Pintado
A/urrl?inio Pintado Deco Roble Natural
Deco Roble Natural
o (i \

Rope @~
Gris @

Rope Gris
Aluminio Pintado
Negro




@ %\_-" Aluminio Pintado

595 Negro o Deco Roble Natural
7B Ref. 3300

na

Y
\

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

Rope Gris
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural cﬁe(;#g g\
Rope @\
Gris @

Rope Crema
Aluminio Pintado

Rope Gris Negro o T*' "f
Aluminio Pintado " ” /
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NAUTICO

@ |L"||L' Aluminio Pintado
I

Negro o Deco Roble Natural
425 Ref.2900

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

Rope
Crema

@

Rope Crema
Aluminio Pintado
Negro

( Mesa Mauricio)
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Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

Rope Gris
Aluminio Pintado Negro

Sillon
ﬁ i q Aluminio Pintado Negro
FA R o o ‘46 @l “ﬂ‘ﬂ o Deco Roble Natural.
410 Ref. 3600

65\/56

Rope CGris
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




o oy & |l—‘||L| Aluminio Pintado
, ‘ ! ‘ l46 e "I Negro o Deco Roble Natural
N ' Ref. 4524

Rope Crema
Aluminio Pintado

N
Rope @ egro

Crema @

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural
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R
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Rope Gris
Aluminio Pintado
Negro

Rope Gris
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




Textilene
Negro

& HIL—" Aluminio Pintado

320

Deco Roble Natural

Textilene
Latte

Médula Atlas
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

I 'J/

i

|I!IIr III

Médula Marrén
Aluminio Pintado

Médula Stone Negro
Al fiado 4@1 h%
ko Y] |
385
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Silla

CAZORLA

Aires andaluces para esta Novedad 2025.
Formato silla y sillén para aportar versatilidad,
realizados en aluminio y dos acabados diferentes
para elegir o combinar en exterior o interior.

& \|__|I Aluminio Pintado
||_'| Deco Nogal Claro o
s
— 7

87

440 Deco Roble Natural.
Ref. 3010

56

0092 Rope
Bl
[

Deto,//@

Rope @\

Marron

Rope Marrén
Aluminio Pintado
Deco Nogal Claro

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




Sillon

CAZORLA

Aluminio Pintado
HL—H Deco Nogal Claro o
l46 420 Deco Roble Natural
’ Ref. 3020

86

57 —55

Rope @\

Marrén @

Rope Marrén
Aluminio Pintado
Deco Nogal Claro

de &

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




Rope Crema
Aluminio Pintado
Negro

dohe

Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural



Rope Gris
Aluminio Pintado
Negro

\“m ”” ’”M}uu
bl

.1_
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‘W‘\\\\\\\“‘(‘,Wl,'nw,,m @l P‘_ﬂ Aluminio Pintado Negro

>y o Deco Roble Natural.
Ne== ‘ 395 Ref. 3500
o>~

55

Tendencia absoluta. Su asiento
tejido en cuerda 3x3 cerrado

lo convierte en un sillon muy
confortable.
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Rope Cris
Alumini 0 Pintado
Deco Roble Natural
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Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

Sillon

QUEENS -

@l F-‘Ilﬂ Aluminio Pintado
‘45 "I' Deco Roble Natural
395 Ref. 2600

Rope (DN
Gris @
Rope Cris
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




Textilene Vesubio
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

Textilene Mekong
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

Sillon

MANHATTAN

@ |L‘Il|_| Aluminio Pintado
M

’ Deco Roble Natural
a5 300 pof 2800

77

Textilene Soho
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural




Rope Crema
Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

MM

l Ml 'f

Rope @K

Gris
Rope Cris
Aluminio Pintado
Negro
Rope Crema
Aluminio Pintado
Negro
Aluminio Pintado
Negro, Deco Bambu
o Deco Roble Natural

Ref. 4093

Médula Atlas
Aluminio Pintado
Deco Bambu

(o Wy

340

20



Text[/en@

Silla

AVIGNO

‘& ||__||T| Textilene Soho
" Aluminio Pintado
86 ‘46 325 Deco Roble Natural
o> 5

Ref.2700

( Mesa Paris 7004)

2



Textilene UNO
Negro y Blanco

Banqueta

LIPIN

@ iLILH Aluminio Pintado
M

Deco Bambu
505 Ref. 4190

Textilene Latte




Sillén

Aluminio Pintado
82 @ “_'_'l'—l Deco Bambdi.
. |45 405 Ref 4090

MEDULA O\ —gs

Médula Negro
y Crema

Médula
Verde y Crema

E ACA
BA
DO

Médula
Rojoy Crema

- Deco
' Roble Natural
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Textilene DUO
Rojoy Crema

Textilene DUO
Negroy Crema

Textilene DUO Textilene DUO
Azul y Blanco Verde y Crema
o e
Sillon

FILIPINA

TEXTILENE
& Hll:l‘ Aluminio Pintado

Deco Bambd.
45 355 pef 4000

82

N

Textilene
Latte

Textilene
Negro




Textilene UNO
Negro y Blanco

Textilene UNO
Rojo y Blanco

- Deco
' Roble
Natural

Textilene
Soho

Textilene UNO
Verde y Blanco

Textilene UNO
Azuly Blanco

25



Silléon

ELISSEOS

[

MEDULA

Deco Roble Natural

Aluminio Pintado
Ref. 5959

0l

Médula
Azul - Blanco

Médula

26



Médula

- Blanco

Negro

Médula
Rojo - Blanco

Médula
Verde - Blanco

27
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Sillon

ELISSEOS

TEXTILENE

Aluminio Pintado
80 & %L_" Deco Roble Natural
‘45 420 Ref. 5959
BN—g

Textilene Tribeca
Azul - Blanco

Textilene Tribeca
Rojo - Blanco




Textilene Tribeca
Negro - Blanco

Textilene Tribeca
Verde - Crema

29



Sillon

CERDENA

& LI Aluminio Pintado Negro,
Blanco o Deco Roble Natural
s 39 Ref. 4100
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\“ "" ‘
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Aluminio Pintado Grdfito,
Deco Bambu Blanco o
Deco Bambu

Ref. 4901
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Aluminio Pintado
Deco Roble Natural
Ref. 4110

Textilene
Tribeca Marrén - Blanco

Textilene
Tribeca Verde - Crema
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Rope
(ren’;a

Rope Crema
Aluminio Pintado
Negro

Sillon
Textilene Negro.
‘44 % H'L_'I Aluminio Pintado Negro.
’ Ref. 3900
62> 58

Comodidad y elegancia llevando el estilo Rope a
nuevos disefios en combinacién con textilene en
una estructura resistente, ligera y apilable.




Sillon

ROSETON

‘ﬁ ‘l-‘l%l Médula Negro y Crema.
250 | Aluminio Pintado

Deco Roble Natural.
Ref. 3910

45
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@ “T‘I‘Tl Aluminio Pintado

‘ ‘ 45 350

Negro o Deco Stone.
Ref. 4022




Sillon

FORMENTERA
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Médula Atlas

MARTINICA

Aluminio Pintado Deco Bambu
Ak
82 o

64> 57

‘46 280 Deco Bambu Blanco
' Ref. 4525

sduta '
vtk



Sillon

KIOTO
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l45
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Médula
Atlas

@l HII_—" Médula Atlas

515

Aluminio Pintado
Deco Roble Natural
Ref. 4523
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M —— L1

Sillon

BORA

Médula Atlas.
Aluminio Pintado Deco Bambu
Ref. 4096

@A
‘46 385

60™ 55

80




Médula Atlas

Médula g2o9

Atlas 65~

Aluminio Pintado
Deco Bambu o
Deco Bambu Blanco
Ref. 4095

@k

385

Médula
0ld Blanco

Oetolle Re

Médula
Old Blanco

41



Sillon

MADEIRA

@l |l'|——|| Médula Atlas. Aluminio
- ‘ " Pintado Deco Bambd.

a6 390 Ref. 4098
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83 | A 335 Aluminio Pi t do
49 De B mbd.
Re f 4010




Sillon

BARBADOS

Médula Old Blanco o Atlas.
m
w‘“\ @l ‘L'IT' Aluminio Pintado Deco Bambu
T ‘ 445 y Deco Bambu blanco.

Ref. 4097

Aluminio Pintado
Deco Bambu Blanco

Médula
0ld Blanco

(Mesa Alaska)

&

Aluminio Pintado
Deco Bambu



Silla

MALDIVAS

|l||__" Médula Volcdan. Alumin
" pintado Deco Bambd. médula '
\ 295 Ref. 4094 Volcan g}

TER

A,
LT )
Wi,

Bqn ueta

CHARLOTTE

@ Iy Meduia  Volocn y Médula At
‘ 265 Aluminio Pintado Deco Ba mb Médula Atlas
y Dec o Roble Natural
N Ref. 8231
Médul
Volc




Silla

POLINESIA

‘L_"l—, MdlaVIa . Alumin
‘% 340 Pintado Deco Bambu

Ref. 4092

Sillén

POLINESIA Yo T
- B TSR | ,‘mum/ﬂ

Pth mey
Deco Roble Natural.
Ref. 4192

ACA
BA Deco Roble Natural
Y Médula Atlas DO Médula
as

. Deco Roble Natural

P[4 380

iy
i i
—

Banqueta

POLINESIA

l@)lln‘ﬁ' MdIaVIa o Atlas.

108 u. ‘ 495 Aluminio Pintado
Médula Atlas Dec Bamb

> AN
Médula| Deco Bambu 56 /54 Ref. 4292
Atlas ‘ (\
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@l HIL—" Aluminio Pintado

|45 340 Deco Bambd.
Ref. 4194

Médula ',‘5 ”‘)
Atlas ~€5~

Médula Atlas

ko)

355

Textilene Latte

Textilene Negro



& |l|\__" Aluminio Pintado
[ P

Deco Bambud.

Ref. 8132

Textilene THH:
Negro =
Textilene itk
Latte g
Banqueta
@l PIL—" Textilene Negro
I
A 77 280 Ref. 8231
7 %
Textilene -
Negro 1

Aluminio Pintado Aluminio Pintado Aluminio Eintudo
Deco Bambd Deco Nogal Grafito

47



Médula
Gris - Negro - Blanco
===

st B ST Ed L

| | ) -
= o d ) v

Silla

CHAMPAGNE

El mds puro estilo parisino, con un nuevo giro en el
trenzado de la médula, tejido de manera diferente y
con nuevos tonos VVerde o Gris que se unen al Burdeos
ofreciendo nuevas combinaciones.

‘ﬁ l}—.‘llﬂ Aluminio Pintado
‘ 46 420 """ Deco Roble Natural.
52

58>

86

Ref. 4089
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erde Claro - Blanco

Médula

Médula
Burdeos - Rojo - Blanco

!

N
—

Verde Oscuro - Vi
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Sillon

ST.TROPEZ

@l H—TIITl Aluminio Pintado

s 395 Deco Bambd.
Ref. 6969

Textilene UNO
Verde y Blanco

Textilene
Latte

Textilene

Negro
Textilene UNO
Rojo y Blanco

Textilene UNO
Negro y Blanco

Textilene UNO
Azul y Blanco




Textilene DUO

Textilene DUO Verde y Grema

Azul y Blanco

Textilene DUO
Negroy Crema

Textilene
Negro

Textilene
Latte

Textilene DUO
Rojoy Crema

Sillon

BIARRITZ

TEXTILENE
Aluminio Pintad
B B
|

i Ref. 6060

GO\ﬁ

86

51



Sillon

BIARRITZ

e

MEDULA

a

Aluminio Pintado
Deco Bambd.
Ref. 6060

I

ko)
s 430

86

—

57

60

Médula
Blanco y Gris

Médula
Blanco y Rojo




Textilene UNO
Rojo y Blanco

Textilene UNO
Verde y Blanco

Deco Roble

A Natural

Textilene UNO

Negro y Blanco

Textilene UNO
Rojo y Blanco

Textilene Negro

SI||CI

Tivoli

8
a5
47

59

(o Wy

330

Textilene UNO
Azul y Blanco

Textilene Latte

Aluminio Pintado
Deco Bambuy
Deco Roble Natural.
Ref. 8029



Pintado
Roble Natural

Ref. 8229

Aluminio
Deco

@bk
4,35

ne‘ %
75
60> “5o

TIVO

Banqueta
”

N

0] 0]

o
r4
=
c
2
z
x
S
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Textilene UNO

Verdey Bl
Rojo y Bl

_

[0)

Textilene UNO

Negroy Bl




Aluminio Pintado
Deco Bambu
Textilene Latte

Aluminio Pintado

Deco Bambu
Textilene Negro

55
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Silla

Tivoli *

MEDULA

‘45 385

72 Deco
K/ Roble
| Natural

1 = .. -._\
» . ok I‘\.l
i :: i
.I
- =
F=
i =
Médula Negro [
y Crema Médula Rojo
y Crema
" E 4 " a
xt
A -
Nogal -
Médula Verde
y Crema

@

Aluminio Pintado Deco
Nogal o Deco Roble Natural.
Ref. 8029

Médula Verde y
Crema



Médula Negro Médula Verde
y Crema y Crema

. Deco
Roble )
i ﬂ Natural ) ' Médula Azul y Blanco
Médula Gris y Blanco
Deco
; Bambu
Banqueta

Aluminio Pintado Deco Bambu,

- o
ne ‘ﬁ lm“ﬁl Deco Nogal o Deco Roble Natural.
> 505 Ref. 8229
N~
P 60 50

MEDULA

Médula Negro Médula Rojo Médula Verde
y Crema y Crema y Crema

Deco
Nogal

57



@ |I__|||—| Aluminio Pintado
4

Deco Bambu o

90 00
‘45 ' Deco Nogal.
N %0

Ref. 8028

N
-
3L

Médula Azul
y Blanco

Médula Verde

Médula Negro
y Crema

y Crema
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Sillon
@ “—.‘ILH Aluminio Pintado

ARIS F- 2% ==
s\ — Deco Nogal.
58

Ref. 3091

Médula Azul :-_".:','.'.'-' T
y Blanco

Médula Médula
Verde - Crema Negro - Crema




60

‘h Hll_—“ Aluminio Pintado Deco
440 Bambu o Deco Nogal.

96
‘45 Ref. 8135

Médula Verde y Cremal

Aluminio Pintado
Deco Nogal

Médula Negro y Crema
Aluminio Pintado Deco Nogal

Médula Azul y Blanco . .
Aluminio Pintggo Médula Gris y Blanco

Deco Bambu Aluminio Pintado
Deco Bambu




Textilene Dorado

Textilene Negro

‘@l “—-‘IITI Aluminio Pintado

410 Deco Bambd.
Ref. 8135

Textilene Latte

61



62

82

Textilene Negro.

Aluminio Pintado Deco Bambu.

Ref. 4191

45

@k

375

Textilene Negro.
Aluminio Pintado Deco Bambu
Ref. 4193



Silla

BULEVAR

% @l %L—“ Aluminio Pintado Deco Nogal.

|45 325 Ref. 8030

Médula Negro

Textilene
Dorado

Textilene
Negro

Sillén

BULEVAR - 2" &

& PIL_I' Aluminio Pintado
v

65

370 Deco Nogal.

56

Médula
Negroy
= Crema
- 4
o
Textilene Textilene
Dorado Negro
Ak
4,05

63



Silla

Deco Roble Natural.

Aluminio Pintado
Ref. 4084

ol

ko]
3,90

~50

7

~
[so}

LOUVRE

WL

TLLEITIT T
RIRRRRRERRE
IILELILILIL
I

(I

Y 11ILI

Médula
Verde - Blanco - Gris - Crema




Nueva forma de tejer la médula: combinamos 4 tonos

en cada acabado para mayor versatilidad.

Médula
Burdeos - Blanco - Gris- Crema

Médula
Negro - Blanco - Gris - Crema

65
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Silla

BULEVARIA

& I[__“ Aluminio Pintado Negro,
llTI Deco Nogal o Deco Bambud.
325
46

57> a7

89

Asiento y Respaldo
Textilene Negro
Ref.8032

Asiento y Respaldo & H"_|IT|

Médula Atlas
Ref. 8034 350




Silla

ISTROT

@ "]Ll Aluminio Pintado
o8 "I Deco Bambud.
‘ a5 395 Ref. 4099
N — 5
55 79 Médula

Verde y Crema

Médula
Rojoy Crema

TSI

.-

Médula
Negroy Crema



Banquet

C

77

(ko Wl

3,65

37\§

Deco Bambl
Asiento @342
Compact Rural

Compact Marmol Samas

/ Compact Mdarmol Tafd

68

ARLOTTE

Aluminio Pintado Deco Bambu, Deco Nogal,
Deco Roble Natural o Deco Nogal Claro.
Ref. 8231

Deco Nogal
Asiento @34,2
Compact Pompeya

Deco Nogal Claro
Asiento @34,2
Compact Pompeya

B Deco Roble Natural
Asiento @34,2
Compact Rural

Mesa Helsinki



Médula Negro y Crema.
Aluminio Pintado Deco Nogal.

Silla

CHARLOTTE

1_' Médula Negro y Crema
& “ﬁl Aluminio Pintado Deco Nogal
365 Ref. 8031
/

45

Banqueta CHARLOTTE

CON RESPALDO

Médula Negro

@ “T‘ll|_| Aluminio Pintado
505 Deco Bambdi.
Ref. 8232
/

'
FIrErE
' 4

69



Aluminio Pintado
Deco Roble Natural.
Ref. 4085

il
385

45

ﬁ%\
/47

55

84

Silla

BORDEAUX

Médula
Negro y Blanco

m.. !
[l - .-
et
i l-—_u

"

_ﬁ.l... = .-_“.l.n
el

Ty
- il
™

Médula
Verde y Blanco

70



Silla

INNSBRUCK *

45

[_' Aluminio Pintado

@ “T_ﬂ Deco Roble Natural

310 o Deco Nogal Claro.
Ref. 4080

|4e

B
b
Deco Roble Natural. Deco Nogal Claro.
Rejilla Médula Atlas Rejilla Médula Atlas.
Asiento @43 Asiento @43

Asiento y respaldo de médula tejidos a mano.
El asiento de médula es desmontable y va
insertado sobre un aro fijo.




72

A
2

Rope
Marron

Asiento tejido Rope Marrdn

o)

Aluminio Pintado
Deco Roble Natural
o Deco Nogal Claro
Ref. 3050

Detalle
Asiento




Silla

89 |IL'
ALBA -2
50N—77

Aluminio Pintado Deco Nogal
o Deco Roble Natural.
Ref.4086

Detalle
Rope

Asiento tejido Rope Marrdn

Asiento Crema

Detalle Rope \@\
&

Asiento tejido Rope Crema




@ h_'ll_l Asiento Textilene Soho

Respaldo Textilene Soho
85 380 Aluminio Pintado
46 Deco Roble Natural.
Ref. 179

Textilene
Soho

Asiento Textilene Latte
Respaldo Textilene Latte
Aluminio Pintado Deco Bambu
Ref.178

74



@b g

375 o Deco Etna.

Asiento Textilene Negro
Respaldo Textilene Negro

i

Ref.166
Asiento Textilene Latte Asiento Textilene Negro
Respaldo Textilene Latte Respaldo Textilene Negro
Ref.160 Ref.166

75



Silla

NEW VERDI our

& IHI Aluminio Pintado Negro,
""" Deco Roble Natural

4,00 y Deco Nogal Claro.

85

Rejilla
Médula Cremal
Ref.148

TR : iR T
5 g D
- E L
Lt Ernsaae
T
,.hh':.h't-_twgq

Rejilla
Médula Altas
Ref.162

76

Versdtil
Exterior/Interior




Banqueta

NEW VERDI our

& llll_—“ Aluminio Pintado Negro,
""" Deco Roble Natural
4,35 y Deco Nogal Claro.
75

1o

58\ —55

Nuevo
Asiento de Rejilla

Deco Roble
Natural
Médula

Atlas
Ref.362

Negro
Médula
Crema

Ref. 348

Deco

Nogal Claro
Médula Atlas
Ref. 362

77
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Deco Roble Natural

Silla

CHICAGO

Asiento @43

Textilene Textilene Textilene

Soho Soho Negro Mekong




Textilene Mekong, Soho o Soho Negro.
Ref. 312

@ ‘I:‘lTI Aluminio Pintado Deco Roble Natural
" o Deco Nogal Claro.
88 240
46
60> 4

Deco
Nogal Claro

10N

] y— —

=R iemaiin
S| J—

3
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@ hl'lL_" Aluminio Pintado

Deco Nogal Claro.
290 Ref. 4077y 4078

Textilene
Soho Negro

Textilene
Soho

Asiento @43



& “T_ILH Aluminio Pintado

Deco Nogal Claro.
325 Ref. 4087y 4088

Asiento y respaldo Textilene Soho Negro
P e e e

Asiento y respaldo Textilene Soho

81



MONET our

Aluminio Pintado Deco Bambd,

‘@l }'T'll:“ Deco Nogal o Negro.

330 Ref. 168

Asiento
Textilene Negro

Asiento
Médula Atlas

Asiento
Textilene Otoro

Asiento
Textilene
Latte

82

e e —



Asiento Rope Crema
Aluminio Pintado Negro

(ko W

4,00

Silla con asiento Rope Crema o Rope Gris exclusivamente en armazon Negro.

o Gris
©°

Asiento Rope Gris
Aluminio Pintado Negro

83



4,00

o Deco Roble Natural.
Ref. 163

ll_—“ @ Aluminio Pintado Negro,
I - Deco Bambu, Deco Nogal
‘45
54> 52

Deco Roble Natural.
Asiento Rope Crema
¥ Rope Gris

® &6 06 6 0 6 06 0 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 o 0

Médula K"

Asiento Médula
Negroy Crema

(ko Wy

335

® & & 06 06 06 0 06 06 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o0

Textilene
Asiento

Textilene
Otono

@k

340

Asiento ASignto
Médula Atlas Textilene
Negro

84



Silla

PORTICO our

|IT‘I|T| ‘& Aluminio Pintado Grafito, Negro,
: Deco Bambu, Deco Nogall

400 88
o Deco Roble Natural.

‘ 45
N L Ref. 164

Deco Roble Natural.
Asiento Rope Crema
¥ Rope Gris

&

Rope

Textilene
Asie_nto Asiento
Tatggge Médula Atlas
A
g “T'I%l 335 ‘

Asiento Asiento
Textilene Médula Atlas
Negro

85



86

Atla;
Loue s
N s

Médula Atlas

Sillén

& LI Aluminio Pintado Deco
||T| Bambu o Deco Nogal (@ 32)
° 385 Ref. 8036
|46
62N

Médula Moka
Aluminio Pintado
Deco Nogal (@32)

Médula Moka
Aluminio Pintado
Deco Bambu (@32)

0
‘
l/k-]—rl



Médula Blanco y Negro
Aluminio Pintado Deco Bambti (@ 32)

e

A

Médula Blanco
Brazos Madera

& ||__|l|_| Aluminio Pintado Grdfito.
- I Ref. 4422
VIl = 470

‘ 45

(Mesa Eros)

87



88

Banqueta

FLORE
n

47 @l‘%—"

270

CIA BAJA

Aluminio.
Ref. 4552

Médula Blanco Médula Café Médula Moka

Banqueta

FLORE

A S/R

Estructura
@ Aluminio.
Ref. 4553
480 ‘80
Médula N =
Blanco ¥ 3 Médula
Moka

RRGIREE

e
1S ]

y




Médula
Antracita

Silla

(ko Wy

87 375

!

50\/60

Médula Blanco.
Estructura Aluminio.

Ref. 2060

(ko Wy :

| 46 390 J
62> /56 1

80

(Meso Isldndio)

Estructura Aluminio.
Médula Antracita.
Ref. 5071

89



90

Silla

TOSCANA

@ |I__|| Estructura Aluminio.
||_‘| Ref. 4504

88 435

~ /¢
48~ " 55

Médula
Antracita

Aluminio Pintado Gris. 46
Ref. 5080

Médula
Antracita




Sillén -

CANAD

& Médula Antracita con cojin
grosor cojin: 4 cm,
740 Estructura Aluminio.
Ref. 4512

90

57 760

Médula Blanco con cojin de Aluminio. Médula Blanco
90 8 cm. de grosor con cojin de 4 cm. de grosor.
|47 770 Aluminio. 90 l 47 700 Ref.4418
Ref. 4509
N —
76" "0 AN -
.

]



92

Médula Blanco

Médula
Antracita

80

63

a\

Médula Antracita o Blanco
con cojin de 5 cm. grosor.
Estructura Aluminio.

Ref. 4321




Sillon D

ORIONI1

Estructura Aluminio Pintado
Grdfito. Cojin de 10 cm grosor
en asiento y 9 cm en respaldo.
Ref. 4700

Médula Antracita. Cojin de
10 cm. grosor en asiento y
78 20,00 9cm en respaildo.
Ny

Ref. 4500

Médula Antracita. Cojin de
10 cm. grosor en asiento y
9 cm en respaldo.

Ref. 4400

93



MCQDULO

& Estructura Aluminio. Cojin de
10 cm. grosor en asiento y 9
78 1265 cm.enrespaldo. .
Ref. 4510 Medula

Antracita
% /76

Médula
Blanca

Médula
Ceniza

Médula Café

MODULO

& Estructura aluminio

78 Médula Blanca. Cojin de 10

44 | 1065 cm.grosor en asientoy 9cm.
%> 7%

en respaldo.
Ref. 4511



Sillon

ESPACIOI]

& Estructura aluminio. Cojin de
10 cm. grosor en asiento y 9
1145 cm.en respaldo.
Ref. 4300

Médula
Blanca
Médula
Antracita
H-;. :. ) i ! ‘4-!
| ,.-’].
L -
Médula Médula
Café

Ceniza




96

Médula Ceniza Médula Blanco :
3 @
i —d .

Médula Café

Ref. 4290 Ref. 4240

o 90x50 69x69 50Xx50
*Agotada 50x50 Antracita

Médula Moka Médula Antracita

Ref. 4340




Estructura Aluminio.
@ Grosor cojin de
2650 asiento:10cm.
’ Ref. 4600

106

75\ 4

Médula Blanco

Médula Moka

s L - i kg — — — L - o - o . S g
- T T —= — - -




98

Sillon

RO

Ref. 4421

Médula Atlas Médula Moka
Aluminio Pintado Grafito Aluminio Pintado Grafito
Brazos de Madera Brazos de Madera

Textilene Gris
Aluminio Pintado Gris.
Textilene Gris Brazos de Madera

Brazos de Madera

4]15

ko)

4]15

Sillén

EROS

TEXTILENE

Aluminio Pintado Grdfito.




Sillén

EROS

ALUMINIO

Aluminio Pintado

Blanco
- [icg}
E 480
I 9 |
>
.}
—
—
EROS
TEXTILENE
g\llgrnnc/g‘io Pintado = Textilene
415 Azul
—
e

Textilene Rojo




100

Silla

EROS

ALUMINIO

Aluminio Pintado. Ref. 4420

86 &‘I—E'L—"

4,35

—

Aluminio Pintado Gris

Aluminio Pintado Blanco

Doble Textilene Blanco

\ 'l.
Doble Textilene Azul - ra
: s =
l r
¥
Silla I

EROS U I
TEXTILENE . )

Aluminio Pintado Blanco.
Ref. 4420

A b
o 480
58\ /48 : :
* f q f

Doble Textilene Negro Doble Textilene Rojo



Silla

FLORID

“THT‘&BS

Aluminio Pintado.

Ref. 4426
350

P 57> <%

[ = \

|"] - — .M

| 1 = . \\

| | |4 Aluminio
Aluminio Pintado
Pintado \ Taupe
Blanco ‘ \

Sillon

CALIFORNIA 2

Aluminio Pintado Blanco o Celeste

Ref. 4435
Aluminio @
Pintado Blanco 58\ é ||‘E|L—I|
4,30
()
\ |
| x Aluminio
Pintado Celeste
.I — = e [
S . z
i
g

(i

101



Silla

ERSALLE

@ h'!ll:“ Aluminio Pintado varios
86 355 colores. Ref. 4424

i |
L =
W' """ AN
T A [ i Y
-)f‘.rr[EI!‘!|

Aluminio Pintado Gris

Aluminio Pintado Negro.

Aluminio Pintado
Grafito

Aluminio Pintado
Blanco

102



Aluminio

Aluminio X ¢
Pintado Gris

Pintado Negro

Aluminio
Pintado Grafito

Aluminio [ o

Pintado Blanco

Sillén

VERSALLES

(ko o)

86 4,05

66 Aluminio Pintado,
6 colores disponibles.
60> ~B6  Rof.4423
Aluminio Aluminio
Pintado Celeste Pintado Taupe

103



Banqueta
s I 2 A Asiento
Compact

33,7x337cm.
H @ Estructura Acero.
/3

— /36
36

Lamas Aluminio
Aluminio

EDITERRANEO
ar 1B
335 45

58

Lamas
Aluminio

104



Sillon

SALZBURGO

@ ||Tl|-| Acero.
o0 65 565 Médula Blanco
' Ref. 4520

Banqueta Silla

SALZBURGO SALZBURGO

@ ||T||-| Acero. @ |}T—|‘|-| Acero.
96 525 Meédula Blanco. 90 455 Médula Blanco.
76 Ref. 4559 Ref. 4519
N —

2> o 59 "9

105
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MESAS

EXTERIOR




MuUnic

Pie de Alumini -
ie de Aluminio % =z

Alta 70x70 Alta 970

pOOg, o0 ope R Tablero Compact Tablero Compact
é"%ﬁb '\o‘ Q?O Roble Nudos Mdrmol Tafd
2 © Base 48x48 Base 48x48

O

270 70x70
Tablero Compact Tablero Compact

Roble Nudos Mdrmol Tafu
Base 48x48 Base 48x48

76
/6 10
Compact \ | "N
Roble Nudos 48\ —— 70\ a2 48/ |
48 48
Ref. 9877 Ref. 9811 Ref. 9187
Rectangular 120x80
Tablero Compact Mérmol Tafu

Compact

o Roble Nudos. Base 70x42

Mdrmol Tafu

Base 40x40

‘i!iii ME
DI
DA

108



Alta @70
Tablero Compact
70x70 Mdrmol Samas
Tablero Compact
Mdrmol Samas
@70 Base 48x48 Alta 70x70
Tablero Compact

Tablero Compact Mdrmol Olimpo
Mdrmol Olimpo Base 48x48
Base 48x48

o -

Base 48x48

Ra

Base 40x40

Compact
Mdarmol Samas

Compact
Marmol Olimpo

Rectangular 120x80
Tablero Compact Mdrmol Olimpo
Base 70x42

Rectangular120x80
Tablero Compact Médrmol Samas
Base 70x42

109



Compact
Mdrmol Samas

Base 40x40

\'

Compact
Mdrmol Olimpo

Alta 70x70 Alta 970

Tablero Compact
Mdrmol Olimpo
Base 48x48

Tablero Compact
Mdrmol Samas
Base 48x48

70x70
Tablero Compact Mdarmol Olimpo
Base 48x48

280

Tablero Compact
Mdrmol Samas
Base 48x48

76

I 10 76
- 48 | mm 70\‘}
42

N
40 "o 48

Ref. 9877 Ref. 9187 Ref. 9811

Rectangular 120x80
Tablero Compact Médrmol Samas
o Mdrmol Olimpo. Base 70x42

Base 48x48
Sistema Abatible
SOLO NEGRO

1o



Alta 970 Alta 70x70
Tablero Compact Mdarmol Tafu Tablero Compact Roble Nudos
Base 48x48 Base 48x48

Compact
Roble Nudos

Compact
Mdrmol Tafd

70x70 270
Tablero Compact Mé&rmol Taf  Tablero Compact Roble Nudos
Base 48x48 Base 48x48
F——————,

Y Base 40x40
ME

DI
DA

.'==-___ % - - =

Rectangular 120x80
Tablero Compact Mérmol Tafu
0 Roble Nudos. Base 70x42

m



n2

Ref. 9811

74

O\ _

Rectangular 110x70
Tablero Werzalit Tokio
Base 70x42

70x70

Tablero Werzalit
Kbana Taupe
Base 48x48

i 74
=
48

A\

Ref. 9877

30 Ang

Q/ - Aluminio con Ey
N & columna en Médula
Antracita o Blanca.

Ref. 9822

Rectangular Alta 110x70
109 Tablero Werzalit Tokio
Base 70x42

N

0y0°

\(c§:7
S,
) “»

N [}
Ref. 9189 Gran Munich Alta 70x70
—~— Tablero Werzalit Tokio
109 Columna Médula
Antracita 17x17
5\9 Base 45x45

Alta 70x70
Tablero Werzalit
Kbana Taupe
Base 48x48

109
48 |
48

Ref. 9187



Munich

BASE REDONDA

76

% z Pie de Aluminio.

=) @ 48cm.
10
PO

48
Ref. 9277

270
Tablero Compact
Mdrmol Olimpo

70x70
Tablero Compact
Roble Nudos

v
Ref. 9217
270 70x70
Tablero Compact Tablero Compact
Roble Nudos Mdrmol Samas

70x70 970

Tablero Compact  Tablero Compact
Mdrmol Olimpo Mdrmol Samas

. YO pe co
e o > o°
48 ?’o

270
Tablero Compact
Marmol Tafd

70x70
Tablero Compact
Mdarmol Tafu

3



na

Mesa

ROMA

Aluminio. = —— N
- e ’ o
I 75| TO ‘l% é: e
N | 42
TR
Ref. 9555 Ref. 9155
rot Mc?',’b
P f o,o
o\N\G‘mlui,,Q 3
o
Alta 60x60
70x70
Tablero Compact Tablero CIOHIWpCICt
i Mdrmol Olimpo
Mdrmol Marquina p
Base 42x42 Base 42x42
\ob\’\\o Anr,o ‘Oc\)\o E'/%o sQ}(},\A\a 006

019°

= a

=

Alta 60x60

Tablero Safari Negro
Columna Médula Antracita
Base 42x42

70x70
Tablero Safari Negro
Columna Médula
Antracita

Base 42x42



Mesa

NORUEG

ABATIBLE

ope Y O f\to as GO
000D
50 |
L . . .
* % Z: Aluminio Pintado.
Ref. 9477AB -

Tablero 70x70
Compact Pizarra
Aluminio Pintado Grafito

-2 QAYra
Qv
C}'

Tablero 70x70 Tablero 70x70 Tablero 70x70
Compact Ceniza Compact Sicilia  Compact Pompeya

70x70
Tablero Compact Roble Nudos

Pie Noruega Abatible
Aluminio Pintado Grafito

15



Mesa

NORUEG

ABATIBLE oy
=%

Q7 == Aluminio Pintado.
/\\-' Z'  Ref.9147AB

o’(\t e O(\o o
‘ ‘ EEQ

50

o poatible 50

R Alta 670
a‘? Tablero
3 Compact
‘g Roble Nudos

Alta 970
Tablero Compact
Blanco Nature

-
109
50 '
i i Alta 60x60 Alta 60x60
50 Tablero Tablero
Alta 60x60 Compact Compact
Tablero Ceniza Pompeya
Compact
Blanco |

16



Rectangular 120x80 Rectangular 110x70
Tablero Compact Blanco Tablero Compact Ceniza

Rectangular 110x70
Tablero Compact Rural

soN £—50~
Ref. 9411AB

Rectangular 120x80
Tablero Compact Ceniza

Rectangular 120x80
Tablero Compact
Pompeya

Pie Noruega Abatible Rectangular
Aluminio Pintado Grafito

n7



DN

y Aluminio Pintado.
75 75 09S g0 0 qcO
a7\

[ < Ke
~ < [0 @
F .
47 a7 ‘ . ‘

Ref. 5400 Ref. 5400

4

I

Sopnn

a
Oomp C[po
)
=~ - o - AT~
Tablero @70 Tablero @70
Compact Compact
Mdrmol Olimpo Roble Nudos
Con Contrapeso Con Contrapeso

Tablero 70x70 Tablero @70
Compact Pizarra Compact Mérmol
Con Contrapeso Marquina

Con Contrapeso

Pie Islandia Abatible
Aluminio Pintado Grafito
Con Contrapeso

18



pOCt Blg,
oo(o K

Alta 970

Tablero Compact
Blanco Nature
Con Contrapeso

o 10
1o
19‘- \ ’\0\)96
c AN 4\~
3 A 47
— Ref. 5500 Ref. 5500
< oct MG"’)

Alta @70
Tablero Compact
Mdrmol Marquina
Con Contrapeso

(o Sfito
2 o
eb 6. .

Alta 970

Tablero Compact Roble

Con Contrapeso

aCO

b Z Aluminio Pintado.

no



Q

Za
Z*
=

g

Aluminio Pintado.
\}pe g( (o)

Qato aCO
) O, o
K(}‘ e‘ 6.5

Tablero 120x80
Compact Pizarra

75

59/

104
Ref. 541

Tablero 120x80
Compact Roble Nudos

Tablero 120x80

Compact Mdrmol Marquina

Pie Islandia
5411
Con Contrapesos
Tablero 120x80
Compact Mdarmol Olimpo
120



Mesa

GRAN ROMA

%

Tablero @70
Compact Blanco Nature

Tablero @70
Compact Marmol Almeria

47

Ref.

=
g
E

47

Ref.

—
47

9545

Aluminio Pintado.

QLo \S
O o

Tablero @70
Compact Marmol Almeria

75

s
47
9145
Compact Sicilia
Compact Sienna
Tablero @70
Compact Blanco Nature
75

121



Mesa

HELSINKI

ABATIBLE

? S ? Aluminio Pintado.
= Ref.5600 y 5610 siempre con contrapeso

g{O
eQ. Tablero 70x70 Tablero 970

75

10
44
44

Ref. 5610 Ref. 5600

Compact Mdrmol Samas Compact Mdarmol Samas

Tablero 70x70 Tablero 970
Compact Compact
Mdrmol Samas Mdrmol Samas

Tablero @70
Compact
Mdrmol Tafu

Tablero 70x70
. o Compact
Pie Helsinki Mdrmol Olimpo

Alumino Pintado Negro
con contrapeso. Ref 5600
Pie Helsinki Alto
Alumino Pintado Negro
con contrapeso.
Ref. 5610 I T

122



GS/i I

75
75
Ref. 5611
Tablero 120x80 Tablero 120x80
Compact Madrmol Samas Compact Mdarmol Tafu
Pie Helsinkl Rectangular Tablero 120x80 Tablero 120x80
drminio Fintado fNegro Compact Roble Nudos Compact Mdarmol Olimpo

T

123



124

Mesa

FINLANDIA

ABATIBLE

y == Aluminio Pintado
N &

0{\to (0
,\ ()
10) <
Grafito o Negro. ' b
Ref. 5000AB

50

@70

Co,
70x70 ,%oo
Tablero Compact Pompeya Tablero Compact Seringa /“ﬂ
s
S
3
|
Dey,
A
S
%
©
280
Tablero Compact 80x80
Ceniza Tablero Compact

Pie Finlandia Abatible

Pompeya.
Aluminio Pintado Negro



=1
.

Aluminio
< Pintado Negro.
Ref.1888

80x80
Compact Roble

80x80
Compact Mdarmol Marquina

Rectangular 120x80
Compact
Mdarmol Olimpo

Rectangular 120x80
Compact
Mdrmol Marquina
O Q
® .
Pie Pie Danubio
Danubio Rectangular

125



Mesa

OSLO

. Ko\
Qf | Aluminio
N\ & .
Pintado.

9777 70x70
Tablero Werzalit
Mdrmol Almeria

52, 75
52
Ref. 9777
O° oz
7
9777 70x70 /5"

Tablero Compact
Mdarmol Almeria

$
Q
o)
Q
3
<
3}
a
Pie Oslo 9777AB Pie Oslo 9777
Sistema abatible

126



Alta 7766 70x70
Tablero Compact
Mdrmol Almeria

10
52 |

52
Ref. 7766

Pie Oslo Rectangular 9711AB
Sistema abatible

75

750

Ref. 971

Rectangular 9711120x80
Tablero Compact
Mdrmol Almeria

Pie Oslo Rectangular 9711

127



Mesa

w oSl

ato

Qe == Aluminio Oo
A 4" Pintado.

S
o<

@70
Tablero
Compact
Ceniza

@58

Ref. 9770

70x70
Tablero Compact Ceniza

70x70
Tablero Werzalit
Pie con sistema abatible

52 / 75

52
Ref. 9777

128



Rectangular 110x70
Tablero Werzalit
Pie con sistema abatible

75
%60
Ref. 9711 AB

Rectangular 120x80
Tablero Werzalit Antdrtida

52 |

Alta 60x60 3
Tablero
Werzalit Sicilia Ref. 7766



280
Tablero Compact Pompeya

Aluminio Pintado Negro,

¥ O e Ng wu &,
< S S %
3 am )
Deco Roble Natural o o) o
Deco Bambui Blanco. °q °q

80x80
Tablero Compact

80x80
Mdrmol Olimpo

Tablero Compact Sicilia

80x80
Tablero Compact Roble

Alta 280

Alta 80x80

Tablero Compact Pizarra
Tablero Compact Seringa

Pie Mauricio 5200
Aluminio Pintado Negro

1o
130

75 75
\
55" g5 55> 55 55 g5
Ref. 5300 Ref. 5200

Ref. 5200



120x80

120x80 120x80

75 Toplero Compqct Tablero Tablero
! Mdarmol Olimpo Compact Compact
o 05 Roble Sicilia

Ref. 5210 ——=—

Pie Mauricio
Rectangular
Ref. 5210

Alta 120x80
Tablero Compact
Mdrmol Marquina

1o

\ _—
66 105

Ref. 5310

131



Mesa

EROS PLUS

“to aCO
& o

- Q Aluminio & & N
Z “'_[.=" N Ppintado. ‘ ‘m

Plus 80x80

Plus 80x80 Tablero Compact Sicilia

Tablero Compact Ref. 288
Mdrmol Almeria

Plus 80x80
Tablero Compact
Mdrmol Marquina

owaEros,
\J %,

0
&

Pie Eros Plus Rectangular

Aluminio Pintado Negro,
Grafito o Blanco




Plus Rectangular 120x80
Tablero Compact Sienna

Ref. 211

Plus Rectangular 120x80
Tablero Compact Sicilia

\)\cdor

&

petalle »



Mesa

EROS

Aluminio Pintado. x ||:=|—|[

%ombc; g (€] &0’(\{0 Q(\s \OQOO
8‘ : o‘ m@
5]

(o3

<O e Grig

erzalj¢ v
PG

erzality,.
A\ I/,,)

Tablero Werzalit Tablero Werzalit

Tablero Vintage Gris
Verde Oscuro Violeta

Aluminio Pintado Grafito

Tablero Safari Beige

Tablero Safari Tablero Safari
Aluminio Pintado Gris

Negro Marrén

134



Rectangular

Tablero Compact Cris Plata .
Aluminio Pintado Negro Tablero Compact Gris Plata

m

Rectangular

Tablero Compact Rural
Aluminio Pintado Deco Bambd Tablero Compact Rural

Ta
Q RS/
0
< b
g 3
% ‘%‘) Tablero
Z Z Kbana Rojo
| Aluminio Pintado
& Blanco
=
=
Mesa Eros )L
Tablero Compact Rojo
Aluminio Pintado Blanco
74 74
Ref. 677 Ref. 611

135



Mesad

MARTINICA

¥]
wu &,

Q/ Aluminio Pintado Deco & %
N Bambd Blanco. @ °
75 75 Ref. 4525 %oq

70x70 70x70
Tablero Compact Tablero
Mdrmol Almeria Werzalit Sicilia

Pie Mesa Martinica
Aluminio Pintado
Deco Bambu Blanco

270
Tablero
Compact Sicilia

Compact Roble Nudos

Compact Seringa

136



70x70
Tablero

Compact
Rural

75

4

8 48

800
Tablero
Compact
Pompeya

Pie Nuevo Manila
Aluminio Pintado
Deco Nogal

Mesa

UEVO

ANILA

Aluminio Pintado Deco Nogall,
x Deco Roble Natural o Deco Bambu
75 Ref. 5390
48 18 OO\G NQ;(/A O@O mb(; 00\4090,
@ o 8 o
%@' o‘ O.
Q

70x70
Tablero
Compact
Sienna




Mesa Apilable

PATA SENCILLA
Y DOBLE

II_I-—I Aluminio o Aluminio
' Pintado Deco Bambu

60x60
Tablero
Compact Blanco

70x70
Tablero Safari Negro

[ (o

Ref. 8066 Ref. 8077DB Ref. 8077DP

138

70x70
Tablero Compact
Mdrmol Almeria

70x70 o
Tablero Vintage
Gris

(*

70x70
Tablero Pino Alemadn




90x90
Tablero Werzalit
Antdrtida

90x90
Tablero Werzalit Ceniza

Mesa

BALI

y Médula Antracita
o Blanca.

L Ref. 5088 8
—_— QAN éO\O B/o,
-

A
Q

© © 0 © 0 0 0 0000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 0000 O

74

Mesad

SUECIA

y 2=  Aluminio con Médula
N &2 Antracita, Blanca o Café.

Ref. 9311

110x70
Tablero Werzalit
Pino Viejo
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e y Aluminio o Aluminio
75 75 75 ' I l 2 #N conMédula
\47 <\ 47 /56 g%%% gp\)\? s/%% gw“%
47 47 § “E=X
Ref. 9607 Ref. 9677 Ref. 9611 '

@70
Tablero
Werzalit Bambu |

70x70
Tablero
Compact Seringa

Rectangular 110x70
Tablero Werzalit Bambu

70x70

Tablero Kbana Taupe
Aluminio

Columna Médula Café

33 Ang \a B, Lavla e,
wtp CH °'>O

Q,
%) %e
=

[eHS)

Rectangular 110x70
Tablero Werzalit Bambu

S8,
o

\a
\a B, ovla o,
3 o ‘wb : %o $® Qe

[S31)
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Alta 60x60
Tablero Kbana Taupe
Columna Médula Café

1o

47 /

47
Ref. 9066

Alta Dos Tapas @60
Tablero Superior Compact Pompeya
Tablero inferior @40 aro de aluminio

10
47 4
47

Alta 60x60
Tablero Werzalit
Bambu

Alta Dos Tapas @60
Tablero Superior Inox Repulsado
Tablero inferior @40 aro de aluminio

Ref. 9106
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Mesa

VENUS

APILABLE

||'_I=" Aluminio Pintado Blanco,
74

2 O S \o°°o
. . < o Q
Gris, Grafito o Negro.
Ref. 8177
ct Bl
((\QO Q/,oo
9
1e) %
%
£
o
\:—_'-r—'-q
70x70
Tablero Compact
70x70
Tablero Kbana Taupe

Blanco Nature

70x70
Tablero Compact Pizarra

70x70
Tablero Compact
Gris Marengo

142



Mesda

EUROPA

APILABLE

@l Aluminio Pintado Blanco, R S
74 ' Gris, Grafito o Negro. = © @
Ref. 8277
70x70 70x70

Tablero Compact Blanco Tablero Compact Ceniza

70x70
Tablero
Kbana Rojo

Conjunto Europa - Eros
Mesa Europa Apilable 70x70
Tablero Compact Roble Nudos
Aluminio Pintado Negro

143
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COMPLEMENTOS




Ref. 330

Parasol

Lona Crudo @ 3
Aluminio @ 48

Pie Parasol
bl o
Hierro 1800

745 *También
disponible en: @
75x75 2700

*También disponible en:
Lona Crudo 3x2

B b

B

Lona Crudo 3x3 5

TUMBONA

70 Batilene Ferrari.
> Hl‘——" e re .
845 Aluminio Pintado Gris.
|46 & Ref. 20038
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COLUMPIO

Madera de Eucalipto.
Tela de Spun-Poliester.
Ref. 4001

ﬂ R
195 M '<

165

195

[IHIHIN \V I.;‘
|V ”\H M ] 'I'h

II ll ||| |ri 'n =

Jardinera
Médula MOkCI

40~ 740
Ref. 4000

e

Decoracion NO incluida

147



Deco Roble Natural  Rejilla Médula Atlas

Deco Nogal Claro

Rejilla

Médula Atlas

ek Ed
-

£
i

Banqueta

NEW VERDI TAPIZADA

& “__“ Aluminio Pintado Negro, Deco Nogal Claro
50 I o Deco Roble Natural. Respaldo Rejilla.
w5 Asiento Tapizado Fabric.

Ref. 348 y 362

Negro

Rejilla
Médula Crema

213
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INTERIOR




T T

o

48 48 48 48

pie de Alumino. x z Ref. 9850 Ref. 9877
-l

<<\'\l’\io Q}QYO ope O\’\CO

N @70
3 ‘ = & & 80x80 Tablero Melamina
Tablero Melamina

Mdrmol Bianco
Zeus Negro canto PVC Dorado Base 48x48

Base 48x48

Pie Pie Pie
Aluminio Blanco Taupe
—

Tablero
Melamina Zeus canto PVC Dorado

Tablero
Melamina Mdrmol Bianco
canto PVC Dorado

Pie Pie
Taupe Aluminio

1o
48 | mm
48
70x70 Ref. 9187
Tablero Melamina
Piedra
Base 48x48 270

Tablero Melamina
Roble Atlas canto PVC Dorado
Base 48x48

278



120x80
Tablero Melamina
Roble Atlas
Base 70x42

S

m e

120x80
Tablero Melamina
Zeus Negro canto PVC Dorado
Base 70x42

L W

120x80
Tablero Melamina
Mdrmol Bianco canto PVC Dorado
Base 70x42

120x80
Tablero Melamina
Mdrmol Bianco canto PVC Dorado
Base 70x42

120x80
Tablero Melamina
Roble Atlas canto PVC Dorado
Base 70x42

120x80
Tablero Melamina
Mdrmol Bianco
Base 70x42

iy

120x80
Tablero Melamina
Piedra
Base 70x42

76

70\/

42
Ref. 9811
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»s Mesa

MUNICH
BASE REDONDA

Q Pie de Aluminio.
r
10
76

o 48cm.
P,\’\O YO of e aCoO
1 2 X }&
i e £ 2
48 48 2

Ref.9277 Ref. 9217

w

=

270 270

Tablero Melamina Tablero Melamina 70x70 270

Marmol Bianco Roble Atlas Tablero Compact Tablero Compact
canto PVC Dorado canto PVC Dorado Mdrmol Samas Mdrmol Tafu

_ -

| ﬁjl = o
70x70 70x70
Tablero Melamina Tablero Melamina 270 70x70
Roble Atlas Mdrmol Bianco Tablero Compact Tablero Compact
canto PVC Dorado canto PVC Dorado Mdrmol Samas Mdrmol Tafd
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Pie de Aluminio Pintado Gris o Grafito.

Alta 9145- 070
Tablero Melamina Zeus negro
canto PVC Plateado

9545070
Tablero Melamina
Zeus negro
| Alta 9145 - 70x 70
== Tablero
y Melamina Zeus negro
& < ) canto PVC Plateado
\ | i

G\C\ﬁ’]lh
W s

75 10
9545 -70x70 .
Tablero Melamina 47" "7 245
Zeus negro
Ref. 9545 Ref. 9145
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Mesd

270
Tablero Melamina
Mdrmol Bianco canto PVC Dorado
Base 39x39

Pie de Acero. Q
X

o ~

(N |

@70 @70
Tablero Melamina Tablero Melamina
Roble Atlas canto Mdrmol Bianco
PVC Dorado Base 39x39
Base 39x39
e 75
. = I \39
39
Ref. 9305
@70 @70
Tablero Melamina Tablero Compact
Zeus Negro canto Mdrmol Samas
PVC Dorado Base 39x39
Base 39x39

Melamina Mdrmol Bianco
canto PVC Dorado

80x80
Tablero Melamina

Roble Atlas canto PVC Dorado
Base 53x53

Melamina Zeus Negro
canto PVC Dorado

Melamina Roble Atlas
\ 39 canto PVC Dorado

39
Ref. 9305

75

60x60
Tablero Melamina
Zeus Negro canto PVC Dorado
Base 39x39

282



70 @70

Tablero Melamina Tablero Melamina
Mdrmol Bianco Roble Atlas canto PVC Dorado
Base 53x53 Base 53x53

L.

1o
53
Ref. 9310
Pie Miami Alto 9310
Acero Pintado Negro
. . . Base 53x53
Pie Miami 9305 Pie Miami 9300
Acero Pintado Negro Acero Pintado Negro
Base 39x39 Base 53x53

11l
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284

Mesa

KOLONIA

ACERO

Pie de Acero Negro
@60 dos columnas.

Q

Z
N Z

Alta 120x80
Tablero Melamina Roble Atlas
Base @60, doble columna

@60
Ref. 9270

Alta 80x80
Tablero Melamina Roble Atlas
canto PVC Dorado
Base @60, doble columna

Pie Kolonia Alto doble
Aluminio Pintado Negro
Base @60




120x80
Tablero Melaomina Roble Atlas
Base @60, doble columna

2120
Tablero Melamina Roble Atlas
Base @60, doble columna

Pie Kolonia doble
Aluminio Pintado Negro
Base @60

T

@60
Ref. 9260
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Mesad

KOLONIA

ACERO

Pie de Acero Pintado Negro o Blanco.

Alta 9210 - 60x60 9201- @80

Tablero Tablero
Melaming odo Pvco Melamina
Atenea Gris & Bee SO Atenea Gris
Canto PVC Dorado [3) . 2% Canto PVC Dorado
[0) °
Isi
o]
(o)
o

9201 - 70x70
Tablero Melomina Atenea Gris
Canto PVC Dorado

Pie Kolonia 9200
Pie Acero

Pintado Blanco
Columna Redonda

Base @42
75 1o
- - 245 2 45
Ref. 9200 Ref. 9210
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Alta 9220 - @60
Tablero Compact
Mdrmol Almeria

B
9202 - 70x70
Tablero Melamina Cambrian
75 10
45
45 o 45
Ref. 9202 Ref. 9210

Rectangular Alta 9222 - 120x80
Tablero Melamina Fresno Taiga

Tablero Melamina Fresno Taiga

Rectangular 9211 - 120x80

11

42
70

Ref. 9211

110

42
70

Ref. 9222

y
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288

Mesad

BAVIERA
ACERO

Pie de Acero Pintado Negro o Blanco.

9102 - 70x70
Tablero Melamina Olmo

Rectangular Alta
9122 - 120x80
Tablero Melamina

Roble Atlas

Rectangular 9111-120x80
Tablero Melamina Fresno Taiga

Alta 9120 - 60x60
Tablero Melamina Cambrian

Pie Baviera 9102
Pie Acero Pintado Blanco
Columna cuadrada

————y
75 1m0 75M o
v 4 0 42 ¥ 42
- - 45 45 / 70
Ref. 9102 Ref. 9120 Ref. 91N Ref. 9122




Mesa

POLES

Pie de Acero @40

NA

9650 @70
Tablero Melamina
Studio Valkiria

Melamina Roble Atlas

Melamina Olmo
| Melamina Valkiria

9650 - 70x70
Tablero Melamina
Gama Studio Valkiria

040 240

Ref. 9650

289



Mesd

IRLAN

Pie de Acero Negro.

70x70
Tablero Compact
Mdrmol Samas

70x70
Tablero Melamina Roble
Atlas canto PVC Dorado

et | E

70x70
Tablero Melamina Mdarmol
Bianco canto PVC Dorado

270
Tablero Melamina Zeus
Negro canto PVC Dorado

270
Tablero Compact
Mdrmol Samas

270
Tablero Melamina
Mdrmol Bianco

canto PVC Dorado 270
Tablero Melamina

Mdrmol Bianco

290



Alta 970 Alta - 70x70
Tablero Melamina Zeus Tablero Melamina Zeus

Negro canto PVC Dorado Negro canto PVC Dorado
Pie Irlanda 9340 Pie Irlanda 9330
Acero Pintado Negro Acero Pintado Negro
Base 54x54 Base 54x54

10 I I
54 7 54
54 54

Ref. 9340 Ref. 9330
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Mesa

DUBLIN

Pie de Acero Negro. X -

270
. Tablero Melamina Roble
= Atlas canto PVC Dorado

70x70
Tablero Melamina Mdarmol
Bianco canto PVC Dorado

Pie Dublin 4670
Acero

Pintado Negro
Base 54x54

70x70
Tablero Compact
Mdrmol Samas

70x70
Tablero Melamina Roble
Atlas canto PVC Dorado

292



Pie Dublin 7670
Acero

Pintado Negro
Base 54x54

no? I
75?
54 54

54 54
Ref. 7670 Ref. 4670

Alta - 70x70
Tablero Melamina Mdarmol
Bianco canto PVC Dorado

Alta @70
Tablero Compact
Mdrmol Samas

Alta @70
Tablero Compact
Mdarmol Tafu
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Pie de Acero Pintado Negro. Conificada @50

X

N

Rectangular 120X80
Tablero Melamina Zeus Negro
canto PVC Dorado

,\ogen P/(/S

X O,
¢ o
Q
Q 3
© 3
[©)
% P
o &
bpno‘?“
Tablero Melamina
Roble Atlas
canto PVC Dorado
Tablero Melamina
Mdrmol Bianco
Rectangular 120X80
Tablero Melamina Piedra
X
\
Rectangular 120X80 Rectangular120X80 Rectangular 120X80
Tablero Compact Tablero Compact Tablero Compact
Roble Nudos Mdrmol Samas

Mdrmol Olimpo

204



Alta 70x70
Tablero Melamina —
Piedra ; - :

(

70x70
Tablero Melamina
Piedra

A}
m

70x70 70x70 70x70
Tablero Compact Tablero Compact Tablero Compact
Mdrmol Olimpo Roble Nudos Mdrmol Samas

Pies Copenhagen Plus
Acero Pintado Negro

10 ;; i; ;]7 i;
57 s 57
57 57
Ref. 1710 Ref.1777

75 ;’ u 48

68

Ref. 171
295



Pie de Acero Pintado Negro. Conificada @32

X

777 - 70x70
Tablero Melamina Cambrian

770- 970
Tablero Melamina Baviera

75 75

57 57 57 57

Ref. 770 Ref. 777



Pie de Acero Pintado Negro o Blanco.

8000 - 70x70
Tablero Melamina Roble Atlas

8000 9100
Tablero Melamina Roble Atlas

8000 - 110x70
Tablero Melamina
Studio Valkiria

Pie Alaska 8000
Pie Acero Pintado Negro
o Blanco.

75 75 75
60 60 60 60 60 60
Ref. 8000 Ref. 8000 Ref. 8000
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Pie de Acero Pintado Negro

X
2100

Tablero Compact Marmol Marquina

80x80
Tablero Compact Mdarmol Olimpo

280
Tablero Melamina Studio
Roble Karamel

80x80
Tablero Melamina Chicago

80x80
Tablero Melamina Arena

80x80
Tablero Compact Roble Nudos

208



70x70 280

Tablero Melamina Studio Tablero Compact
Roble Karamel Mdrmol Marquina
280
Tablero
Melamina
Bronce

120x80
Tablero Melamina Studio
Roble Karamel

120x80
Tablero Melamina Bronce

Pie Bering 8200 Pie Bering 8300
Acero Pintado Negro Acero Pintado Negro
780 1015

60 60 60 60 60 60

Ref. 8200 Ref. 8300 Ref. 8200
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Mesa

PICASSO

Pie de Acero Pintado Negro, Blanco, Gris
o Deco Madera Natural.

P

480 980

Tablero Melamina

Roble Hera
477 - 70x70

Tablero Melamina
Roble Hera
477 - 70x70
Tablero Compact Roble Nudos

Pie Picasso X-4 477
Pie Acero Pintado Negro

75 75
5} { 57\ -7
Ref. 480 Ref. 477
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360 Baja @60
W Tablero Compact Antdrtida
-

360 Baja 960 360 Baja @60
Tablero Compact Blanco Tablero Compact Kashmir

366 Baja - 60x60
Tablero Compact Ceniza

366 Baja - 60x60
Tablero Compact Negro

A\

366 Baja - 60x60

45 49 Tablero Compact Beige
e o\
Ref. 360 Ref. 366

301



302

Mesa

ANGHAI-V

Pie de Acero Pintado Negro o Blanco.

]
Xz
V 877 980
Tablero Melamina
Roble Hera

V 877 70x70

Tablero Melamina
Roble Hera

V Alta 8991070
Tablero Melamina Olmo

V 877 @70

Tablero Melamina
Cambrian

Tablero Melamina

V 877 70x70

Cambrian

= 4

V Alta 8991- 70x70
Tablero Melamina

Olmo
75 75 1o
\ N —
48 W 48 48 58\ /58
Ref. 877 Ref. 877

Ref. 8991



V 68x48 Rectangular 813 - 120x80
Tablero Melamina Olmo

's.é I ie
.\\\\
0\

Melamina Studio Arena

Melamina Piedra

Melamina Studio Baviera

Mesa

912-120x80
Tablero Melamina

Pie de Acero Pintado Negro o Blanco.
Studio Baviera

912-120x80
Tablero Melamina
Roble Hera

75 75
\ /
80 120
o~
Ref. 912 Ref. 813
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304

Mesad

Pie de Acero Pintado y
Negro o Grdfito. A

ACERO

6112 - 110x70
Tablero Compact Seringa

ofinga 6882-80x80
S Tablero Compact Seringa

oomp%f

6112 - 110x70 6882- 80x80
Tablero Melamina Olmo Tablero Melamina Olmo
75 75
Ref. 6882 il Ref. 6112 [l



Mesa

I Pie de Aluminio Pintado Q¢ ==

ALUMINIO

288 - 80x80
Tablero
Melamina
Piedra

288 - 80x80
Tablero Melamina Studio Baviera

211-120x80
Tablero Melamina Bronce

QotaEros,,
0o (/&

'\ &
o >

& )

[0)

(24

o
’/\
o

75 75
Ref. 288 il Ref. 211 il
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Mesa

MAURIC

Pie de Aluminio Pintado Negro, Deco
Bambu Blanco o Deco Roble Natural.

5200 @100 5200 - 80x80
Tablero Tablero
Melamina Melamina
Roble Atlas Roble Atlas

Alta 5300 - 70x70
Tablero Melamina Chicago

5210 - 120x80
Tablero Melamina
Bronce

Alta-120x80
Tablero Melamina
Piedra

75 75 \ 19

55 55 56 oo 55—

Ref. 5200 Ref. 5200 Ref. 5300
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5200-80x80 5200 - 80x80
Tablero Melamina Studio Baviera Tablero Melamina Studio Arena

5210 - 120x80
Tablero Melamina Studio Arena

5210 - 120x80
Tablero Melamina Studio Baviera

Pie Mauricio

Rectangular
Pie Aluminio Pintado
Deco Roble Natural

. 10
~Nl o — ~
66 105 66" 05
Ref. 5210 Ref. 5310
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Pie de Alumnio Pintado Negro, pata conificada

1888 - 80x80
Tablero Melamina
Studio Baviera

1888 - 80x80
Tablero Melamina
Piedra

Melamina Chicago

Melamina Roble Pie Danubio
Pie Alumnio
Pintado Negro
1811 - 120x80
Tablero Melamina &
Studio Baviera 1035

1811 - 120x80
Tablero Melamina
Piedra

75 75

Ref.1888 [ Ref.1811 {1

308



Mesa

COLUMBIA

Pie de Acero Pintado Negro.
=

N
zZs
A AN

9000 - 80x80
Tablero Melamina Piedra

9000 80 9000 @80
Tablero Melamina Studio Tablero Melamina
Roble Karamel Roble Hera
Alta 9100 @70
Tablero Melamina
Roble Hera

Pie Columbia 9000
Pie Acero Pintado Negro

A - -
75 ‘ 75 ‘ 1o I
045 045 525
Ref. 9000 Ref. 9000 Ref. 9100

309



310

Pie de Acero Pintado Negro.
[ ]
ERS -

Alta 7970 - 60x60
Tablero Melamina Zeus Negro
canto PVC Dorado

4975 - 80x80
Tablero Melamina Zeus Negro
canto PVC Dorado

Pie Michigan 4975
Pie Acero Pintado Negro

4970 070

Tablero

Melamina Zeus Negro
canto PVC Plateado

75 75 110
42 57 492

42 57 42
Ref. 4970 Ref. 4975 Ref. 7970



Alta 7970 - 60x60
Tablero Melamina Zeus Negro
canto PVC Plateado

Alta 7975 - @ 80
Tablero Melamina Zeus Negro
canto PVC Dorado

L1l

Rectangular 4971-120x80 4970 - 70x70

Tablero Melamina Zeus Negro

canto PVC Dorado

75

57

Ref. 4971

110

Tablero Melamina Zeus Negro
canto PVC Dorado

110

42 57

42 57
Ref. 7970 Ref. 7975

31



Pie de Acero Pintado Negro.

Alta 7870 - 60x60
Tablero Melamina
- Studio Valkiria
==
= N
4870 - 70x70

Tablero Melamina Atenea Gris
canto PVC Dorado
Acero Pintado Negro

4870 980
Tablero Melamina
Studio Valkiria

Pie Milano 4870
Acero Pintado Negro

4870 - 70x70
Tablero

Melamina Zeus Negro
canto PVC Plateado

312



Alta 7870 @70
Tablero Compact
Mdrmol Olimpo

N—

Alta 7870 @70 Alta 7870 @70
Tablero Melamina Tablero Melamina
Atenea Gris

canto PVC Dorado

Zeus Negro
canto PVC Plateado

75

50
50 50 50 -

Ref. 4870 Ref. 4870 Ref. 7870 Ref. 7870

4870 ©70
Tablero Compact
Mdrmol Marquina

313



Pie de Acero Pintado Negro o Blanco.

970 270
Tablero Compact Tablero Melamina
Roble Nudos Studio Arena
—
OOmPOCt/i’ob/
S
%
3
o
i =
- - - - - .
Pie Hanover 9322
70x70 . Acero Pintado Negro o Blanco
Tablero Compact Pizarra Base 48x48

.’@

75 75
48 48

48 48
Ref. 9322

314



Alta @70
Tablero Melamina Piedra

Alta 70x70
Tablero Melamina
Bronce
N\o\om,,b&.
S
%

o]

80x80
Tablero Melamina Studio Baviera

%
Q&S’

Sb pol\»\(‘o

1o

48

48 48
Ref. 9320

315



N |

Pie Fundicién de Hierro 3 6 4 patas.

FS

1004 - 70x70
Tablero Melamina

Studio Valkiria

75

1003 ©70

Tablero Melamina

Studio Valkiria
259

o 59
Ref.1003

Ref.7103

Alta 7104 - 60x60
Tablero Melamina

Studio Valkiria
Alta 7103 @60

Tablero Melamina
Studio Valkiria

45 45
Ref. 7104

45 45

Ref.1004

316



Mesa

PIRAMIDE _..-

Tablero Melamina Piedra
Fundicion de Hierro.

Rectangular - 110x70
Tablero Melamina Piedra

280 70x70
Tablero Tablero
Melamina Melamina

Chicago

Piedra

75 | 75 | 75 || 0
Ea v Ea <o Ea 2
42 54

42
Ref. 4160 Ref. 4160 Ref. 4140 Ref. 7660

42



Mesa

HOTEL

Pie Fundicion de Hierro

42 - 80x80
Tablero Melamina

Roble Joplin

42- @70

Tablero Melamina
Bronce

42 Alta - 70x70
Tablero Melamina

Bronce

42 - Q070
Tablero Melamina Olmo
Columna de Madera

75

110
042

242 42
Ref. 4150 Ref. 4150M Ref. 7150
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55- @70
Tablero Melamina Roble Atlas

55 - 80x80
Tablero Melamina
Studio Valkiria

Melamina
Mdrmol Bianco

Melamina

Chicago
55 Alta - 970

Tablero Melamina
Studio Valkiria

Melamina
Piedra

75 75 1o

o 55 o 55 o 55
Ref. 4550 Ref. 4550 Ref. 7550
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320

42-070
Tablero Melamina Studio
Roble Karamel

Mesa

OPERA

Pie Fundicioén de Hierro.
Columna Fundicién Torneada Negro.

P

N |

42 - 960
Tablero Melamina
Roble Sinatra
Columna de
Madera Torneada

75

42- @70

Tablero Werzalit
Sicilia con
aro de latéon

042

Ref. 4150T

75

42 - @70
Tablero
Werzalit Sienna
con aro
de latén

Pie Mesa Opera 42
Pie Fundicion de Hierro.
Columna Fundiicion
Torneada.

Ref. 4150MT



55- 080
Tablero Melamina
Chicago

Pie Opera 55
Fundicién de Hierro.
Columna Fundiicion
Torneada.

75

o 55

Ref. 4550T

55 - 980
Tablero Melamina
Ebano

55 - 80x80
Tablero Melamina
Piedra

75

0 55

Ref. 4550T

321



Pie Fundicién de Hierro. di
OO%tLl o 4,

Q : )
/%' 05\\ %
)
b

]

4610 970
Tablero Melamina Studio Arena

4610 - 70x70
Tablero Melamina
Studio Arena

4610M 970
Tablero Melamina Studio Baviera
Columna de Madera

4610M -70x70
Tablero Melamina Studio Baviera
Columna de Madera

Alta 7108 @60
Tablero Melamina Studio Baviera
Pie Fundicion de Hierro

75 75 1o

o 42 242 o 42

Ref. 4610 Ref. 4610M Ref. 7108
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4620 980 4620 - 70x70
Tablero Melamina Tablero Melamina
Studio Valkiria Studio Valkiria

T 1

4640 -120x80
Tablero Melamina
Roble Atlas

Alta 7620 - 60x60
Tablero
Melamina Roble Atlas

. 5 75 || no
42 42 “ 42
42 42 54 40 42
Ref. 4620 Ref. 4620 Ref. 4640 Ref. 7620

323



Mesa

OSLO

Pie Fundicion de Hierro.

4770 970
4760 070 Tablero Melamina Roble Hera 4760 -70x70
Tablero Madera Tablero Melamina
Roble Hera

de Pino color Nogal
Fundicién de Hierro

Alta 7170 - @70
Tablero Melamina

Rectangular 4780 - 110x70 Roble Hera

Tablero Melamina Roble Hera

Alta 7160 - 60x60
Tablero Melamina
Roble Hera

110 110

75 75 75 75

48

54 84
051 48 48 48 48 25 48

Ref. 4770 Ref. 4760 Ref. 4760 Ref. 4780 Ref. 7170 Ref. 7160
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Mesa

ORLEANS

Pie Fundicion de Hierro.
Columna Fundicion Torneada.

8155T- 080
Tablero Melamina Studio Bronce

8155T - @70
Tablero Melamina

Chicago

8155T - 80x80
Tablero
Melamina
Piedra

Pie Orleans 8155T
Fundicién de Hierro
Columna Fundicién

Torneada

75 75
48

48

48
Ref. 8155T

48
Ref. 8155T
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Mesa ¢

PARIS

Pie Fundicion de Hierro.

Z X

Alta 7113 @60
Tablero Werzalit
Mdrmol Aro Laton

Alta 7114 - 60x60
Tablero Melamina
Roble Atlas

Sicilia con aro de latéon

Mdrmol con aro de latén

Sienna con aro de latén

Mdrmol Almeria
con aro de latén

ANTICUARIO

6010 - 110x70
Tablero Melamina Roble Atlas

1o 1o 75
\44 \ r
559 44 84 56
Ref. 7113 Ref. 714 Ref. 6010
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BN |

Z KX PARISINO

502 @70
Tablero Werzalit
Sicilia Aro Latén

7003 @70

> 7003 @70
Tablero Morm{ol Tablero Werzalit
Aro Latén Sienna Aro Latén

75

0 54 259 44 44

Ref. 502 Ref. 7003 Ref.7004

7004 980
Tablero Melamina
Roble Atlas
75

l 7004 - 70x70

Tablero Melamina Studio Arena

a4 " 44

Ref. 7004
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Mesa

GALA

/ Patas de Haya o Haya
74 N Jacadas en Blanco.

Ref.577

70x70

Tablero Compact Sicilia
Bastidor Aluminio Pintado Blanco

70x70

- Tablero Compact Marmol Almeria
Bastidor Aluminio Pintado Negro

» Mesa Mesa

/ 70x70 Tableroy patas de
76 N Madera color Nogal. 76 | l I |
©

/ 70x70 Tablero y patas de
N Madera color Nogall.
Ref. 7700

Ref. 7702




Pie Fundicion de Hierro o
Fundicion de Aluminio, 3 6 4 patas.

4430 970
Tablero
Melamina
Studio Arena

75

2 59
Ref. 4430

Mesa

BULEVAR

Pie Fundicion de Aluminio 4 patas.

504 -70x70
Tablero Melamina

75
Piedra

45
Ref. 504

4440-70x70
Tablero
Melamina
Studio Arena

45
45
Ref. 4440

Mesa

HAMBURGO

Pie Fundicion de Hierro.

270
Tablero Melamina
Studio Baviera

75

o 54
Ref. 8003
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@ r5Leros D wesh

[ FINSA

sofsuciones en muelera

MELAMINA REGRUESADO canteado en su color

ROBLE ATLAS CAMBRIAN ROBLE HERA MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70
60 x 60

ROBLE SINATRA ROBLE JOPLIN FRESNO TAIGA MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70
60 x 60

MARMOL BIANCO OLMO MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70
60 x 60

CHICAGO* ZEUS NEGRO* ATENEA GRIS* MEDIDAS

o i 120 x 80
. 110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70

- 60 x 60
*TABLEROS EN ACABADO CHICAGO, ZEUS NEGRO O ATENEA GRIS SOLO BAJO PEDIDO

El CORTE Y ADAPTACION A MEDIDAS ESPECIALES DE LOS TABLEROS DE MESA TENDRA
UN COSTE ADICIONAL DEL 20% SOBRE LA MEDIDA YA TARIFADA.
ASI UN TABLERO 75X75 TENDRA UN COSTE ADICIONAL DEL 20% RESPECTO AL TABLERO 80X80

OTRAS MEDIDAS CONSULTAR TIEMPO DE ENTREGA Y PRECIO.
LOS TABLEROS DE MESA @ DE MELAMINA NO ESTAN TARIFADOS. CONSULTAR PRECIO Y PLAZO DE ENTREGA

. TABLEROS DE USO EXCLUSIVO PARA INTERIOR



tableros de mesa

MELAMINA REGRUESADO canteado PVC Dorado o Plateado

MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70
60 x 60

SE PODRA HACER CON CANTEDADO PVC PLATEADO O DORADO CUALQUIERA DE LOS ACABADOS BAJO PEDIDO
LOS TABLEROS DE MESA @ DE MELAMINA NO ESTAN TARIFADOS. CONSULTAR PRECIO Y PLAZO DE ENTREGA

MELAMINA GAMA STUDIO canteado en su color

38 mm

ARENA

VALKIRIA

ROBLE KARAMEL

MEDIDAS

19 mm

26 mm

MELAMINA REGRUESADO 38 mm.
ESQUEMA DEL PERFIL INTERIOR DEL TABLERO

PIEDRA

BAVIERA

120 x 80
110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70
60 x 60

MEDIDAS

BRONCE

EBANO

120 x 80
110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70
60 x 60

[
E EGLGER

MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90
80 x 80
70 x 70
60 x 60

OTRAS MEDIDAS CONSULTAR TIEMPO DE ENTREGA Y PRECIO.
LOS TABLEROS DE MESA @ DE MELAMINA NO ESTAN TARIFADOS. CONSULTAR PRECIO Y PLAZO DE ENTREGA
TABLEROS DE USO EXCLUSIVO PARA INTERIOR
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‘ TABLEROS DE MESA

WERZALIT COMPACT

SIENNA MARMOL ALMERIA SICILIA MEDIDAS

120 x 80

80 x 80

70 x 70

600

TABLEROS COMPACT DE WERZALIT NO ADMITEN MEDIDAS ESPECIALES

COMPACT

RURAL POMPEYA WENGUE MEDIDAS

120 x 80
10 x 70
90 x 90*
80 x 80

70 x 70

60 x 60
50 x 50*
900*
800*
7090
600

NOGAL AMERICANO | ROBLE NUDOS ROBLE MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90*
80 x 80

70 x 70

60 x 60
50 x 50*
900*
800*
7090
600

Canto Marrén

* TABLEROS 50x50, 90x90, 909 y 809 SOBRE PEDIDO
El CORTE Y ADAPTACION A MEDIDAS ESPECIALES DE LOS TABLEROS DE MESA TENDRA

UN COSTE ADICIONAL DEL 20% SOBRE LA MEDIDA YA TARIFADA.
5o ASI UN TABLERO 75X75 TENDRA UN COSTE ADICIONAL DEL 20% RESPECTO AL TABLERO 80X80




tableros de mesa

COMPACT

MARMOL SAMAS MARMOL TAFU MARMOL OLIMPO | MEDIDAS

120 x 80
10 x 70
") 90 x 90*
80 x 80

70 x 70

60 x 60

50 x 50*
900*
80Q*
700
600

MARMOL MARQUINA BLANCO NATURE SERINGA MEDIDAS

120 x 80
10 x 70
8 ") 90 x 90*
80 x 80

70 x 70

60 x 60
50 x 50*
900*
800*
700
600

PIZARRA MEDIDAS

110 x 70

70 x 70

60 x 60

7090

600

PIZARRA: OTRAS MEDIDAS CONSULTAR TIEMPO DE ENTREGA Y PRECIO.
LONGITUD MAXIMA 140cm.

* TABLEROS 50x50, 90x90, 900 y 800 SOBRE PEDIDO
EI CORTE Y ADAPTACION A MEDIDAS ESPECIALES DE LOS TABLEROS DE MESA TENDRA

UN COSTE ADICIONAL DEL 20% SOBRE LA MEDIDA YA TARIFADA.
AS{ UN TABLERO 75X75 TENDRA UN COSTE ADICIONAL DEL 20% RESPECTO AL TABLERO 80X80
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g TABLEROS DE MESA

COMPACT

BLANCO NEGRO GRIS PLATA GRIS MARENGO | MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90*
80 x 80

70 x 70

60 x 60
50 x 50*
900*
800*
7090
600

KASHMIR ROJO VERDE LIMON | MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90*
80 x 80

70 x 70

60 x 60

50 x 50*
900*
800*
709
60Q

BEIGE KENYA ANTARTIDA CENIZA MEDIDAS

120 x 80
110 x 70
90 x 90*
80 x 80
70 x 70
60 x 60
50 x 50*
900*

800*
700

600

* TABLEROS 50x50, 90X90, 900 y 80 SOBRE PEDIDO
LOS TABLEROS COMPACT PUEDEN TENER 5 MM. MENOS POR MOTIVO DE CORTE Y PERFILADO

a3 OTRAS MEDIDAS CONSULTAR TIEMPO DE ENTREGA Y PRECIO. LONGITUD MAXIMA 150cm



tableros de mesa

werzalit:
since 1923,
ACABADO “WERZALIT”
PINO ALEMAN MEDIDAS
120 x 80
110 x 70
80 x 80
@ 70
@ 60
SAFARI MARRON MEDIDAS SAFARI NEGRO MEDIDAS
120 x 80 120 x 80
110 x 70 110 x 70
80 x 80 80 x 80
70 x 70 70 x 70
60 x 60 60 x 60
@ 70 @ 70
@ 60 @ 60
SAFARI BEIGE MEDIDAS WENGUE MEDIDAS
120 x 80 120 x 80
110 x 70 @120 110 x 70
70 x 70 @90 90 x 90
60 x 60 @80 80 x80
@ 70 @70 70 x70
@ 60 @60 60 x 60
NOGAL MEDIDAS PINO VIEJO MEDIDAS
120 x 80 120 x 80
@120 110 x 70 @120 110 x 70

BAMBU

@90 100 x 60
@80 90 x 90
@70 80 x 80
@60 70 x 70

60 x 60

MEDIDAS

@80 90 x 90
@70 80 x 80
260 70 x 70

120 x 80
110 x 70

60 x 60

@90 100 x 60
@80 90 x 90
@70 80 x 80
@60 70 x 70

60 x 60
TRAVERTIN MEDIDAS

120 x 80

@120 110 x 70

@90 100 x 60
@70 90 x 90
@60 80 x 80
70 x 70
60 x 60
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werzalit:

since 1923,

CENIZA

ACABADO “WERZALIT”

MEDIDAS

BRONCE

120 x 80
@120 110x 70
@80 100 x 60
@70 90 x 90
@60 80 x 80
70 x 70
60 x 60

MEDIDAS

@120 110 x 70
@70 80 x 80
260 60 x 60

ANTARTIDA MEDIDAS
120 x 80
@120 110 x 70
@90 100 x 60
@80 90 x 90
@70 80 x 80
@60 70x70
60 x 60
NEGRO MEDIDAS

VERDE LIMA

@120 120 x 80
@70 110x 70
@60 80 x 80
70 x 70
60 x 60

MEDIDAS

VERDE OSCURO

120 x 80
110 x 70
80 x 80
70 x 70
60 x 60

@ 70

@ 60

MEDIDAS

BLANCO MEDIDAS
120 x 80
@120 110 x 70
@90 100 x 60
@80 90 x 90
@70 80 x 80
@60 70 x 70
60 x 60
VIOLETA MEDIDAS
80 x 80
70 x 70
60 x 60
@ 70
@ 60
ROJO MEDIDAS
120 x 80

@80 110x 70
@70 80 x 80
260 70 x 70

60 x 60

NARANJA

70 x 70

MEDIDAS

120 x 80
100 x 60
@70 80 x 80
260 70 x 70
60 x 60




tableros de mesa

werzalit:
since 1923,
ACABADO “WERZALIT”
KBANA ROJO MEDIDAS KBANA TAUPE MEDIDAS
120 x 80 120 x 80
90 x 90 90 x 90
80 x 80 80 x 80
70 x 70 70 x 70
@ 60 @ 60
PLATA MEDIDAS MEDIDAS
120 x 80
110 x 70
60 x 60 60 x 60
@ 70
@ 60
VINTAGE BOIS MEDIDAS VINTAGE GRIS MEDIDAS
120 x 80
80 x 80 80 x 80
70 x 70 70 x 70
60 x 60 60 x 60
@ 70 @ 90
@ 60 @ 70
@ 60
SICILIA MEDIDAS SIENNA MEDIDAS
80 x 80 80 x 80
70 x 70 70 x 70
60 x 60 60 x 60
@ 70 @ 70
@ 60 @ 60
MARMOL MEDIDAS MARMOL ALMERIA MEDIDAS
120 x 80
@120 110 x 70 80 x 80
@80 100 x 60 70 x 70
@70 90 x 90 60 x 60
@60 80 x 80 @ 70
70 x 70 @ 60
60 x 60
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werzalit:

since 1923,

ACABADO “WERZALIT ARO LATON”
MEDIDAS: @ 60 o0 @ 70

SIENNA MARMOL

MARMOL ALMERIA SICILIA

LES RECORDAMOS QUE:

Los decorados oscuros NO son aptos para uso exterior.
Todas las devoluciones de mesa por error o equivocacion del comprador tendran un cargo adicinal
del 25% del valor, debido a los taladros hechos en el tablero para ajustarlo y anclarlo al pie solicitado.

Les recordamos que algunas referencias de mesas llevan hasta 16 tornillos con sus correspondientes
agujeros o taladros hechos en el tablero, por lo que debe cortarse y utilizarse para medidas inferiores.

En las devoluciones, los costes de los portes de ida y vuelta correran por cuenta del cliente.

La empresa se reserva el derecho a efectuar pequefas modificaciones técnicas en el acabado de sus
productos.

Cualquier mercancia que enviemos desde nuestras instalaciones directamente a su cliente por orden
de ustedes tendra un coste adicinal en concepto de transporte y refuerzo de embalaje.
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Si el uso del tablero sera con exposicion al sol, se aconseja elegir COLORES CLAROS.
Los colores oscuros pueden sufrir decoloracion y deformidad.
Si aun asi, se opta por elegir colores oscuros, NO se consideraria defecto de fabricacion.




tableros de mesa

werzalit:

since 1923,
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SIENNA MARMOL ALMERIA SICILIA ACABADO
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COMPACT

WERZALIT

WERZALIT CON
ARO DE LATON
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ASIENTOS CHARLOTTE TAPIZADO @35 PARA BANQUETAS: CHARLOTTE, NIZA, CAFE Y CAFE PLUS

ASIENTOS CHICAGO TAPIZADO @43 PARA SILLAS Y SILLONES: CHICAGO, CRACOVIA E INNSBRUCK

342

Tapizado P.U.
INDIANA

Tapizado PU
PANAMA

Tapizado P.U.
SAMBA

Tap‘izado P.U.
SANDALO

Tapizado P.U.
GRIS

Tapizado P.U.
AZUL

Tapizado P.U.
VERDE

Tapizado P.U.
MOSTAZA

Tapizado FABRIC
VESUBIO

Tapizado FABRIC
ZAFIRO

Tapizado FABRIC
TERRACOTA

Tapizado FABRIC
MEKONG

Tapizado FABRIC
VESUBIO

Tapizado FABRIC
ZAFIRO

Tapizado FABRIC
TERRACOTA

Tapizado FABRIC
MEKONG

Textilene

Textilene

Textilene
MEKONG

SOHO NEGRO




ASIENTOS ATICO DE INTERIOR PARA SILLAS DE LAS SERIES:
ATICO, PORTICO, VERDI, MONET, BROOKLYN, DALLAS, NEW VERDI, SLOVENIA, NORDICA Y ZAGREB

Tapizado FABRIC|Tapizado FABRIC| Tapizado FABRIC|Tapizado FABRIC

VESUBIO ZAFIRO TERRACOTA MEKONG
Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U.
INDIANA PANAMA ARENA CELESTE ESMERALDA TEJA

y
i

.\.‘ \‘. - /’II

B
Tapizado P.U. Tap‘izado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U.
SAMBA SANDALO GRIS AZUL VERDE MOSTAZA
Madera Laminado Laminado
MACIZO NOGAL VINTAGE

ASIENTOS ATICO DE EXTERIOR E INTERIOR PARA SILLAS DE LAS SERIES:
ATICO, PORTICO, VERDI Y MONET.

Textilene Textilene Textilene Médula Médula
NEGRO OTONO NEGRO Y CREMA ATLAS
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ASIENTOS AMERICA PARA SILLAS Y BANQUETAS:

AMERICA, ALABAMA, BALTIMORE, BOSTON, DAKOTA, MONTANA, ORLANDO,
PENSILVANIA, NEVADA, NEBRASKA, ARIZONA, BULEVARIA, ALOHA

Tapizado P.U.
INDIANA

Tapizado FABRIC
VESUBIO

Tapizado FABRIC

ZAFIRO

Tapizado FABRIC
TERRACOTA

Tapizado FABRIC
MEKONG

Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U.
ARENA CELESTE ESMERALDA TEJA
g
Tapizado PU Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U.
PANAMA GRIS AZUL VERDE

Tapizado P.U.
MOSTAZA

Tapizado P.U.
SAMBA

Tap’izado P.U.
SANDALO

Tapizado P.U.
BLANCO

Tapizado P.U.
KASHMIR

Tapizadol P.U.
MARRON

Tapizado P.U.
NEGRO

Madera
MACIZO

Madera
LAMINADO

-

Laminado
EBONY

Laminado
KENYA

Laminado
NOGAL VINTAGE

Laminado
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Asiento Médula
ATLAS

Asiento Textilene
NEGRO

ASIENTOS BULEVARIA DE EXTERIOR E INTERIOR PARA SILLAS DE LA
SERIE: BULEVARIA.

RESPALDOS MONTANA: PARA SILLAS Y BANQUETAS DE LA SERIE MONTANA.

Respaldo Tapizado
SAMBA

Respaldo Tapizado
SANDALO

Respaldo Tapizado
INDIANA

Respaldo Tapizado
PANAMA

Respaldo Tapizado
GRIS

Respaldo Tapizado
AZUL

Respaldo Tapizado
VERDE

W

Respaldo Tapizado
MOSTAZA

Respaldo Acero
NEGRO O GRAFITO

Respaldo Madera
MACIZO

RESPALDOS MINNESOTA: PARA SILLAS Y BANQUETAS DE LA SERIE MINNESOTA.

Respaldo Tapizado
SAMBA

Respa[do Tapizado
SANDALO

Respaldo Tapizado
INDIANA

Respaldo Tap’izado
PANAMA

Respaldo Tapizado
AZUL

Respaldo Tapizado
VERDE

Respaldo Tapizado
MOSTAZA

Respaldo Tapizado
GRIS
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ASIENTOS COMPACT PARA BANQUETAS:
MONACO, MONACO PLUS, NIZA, CHARLOTTE, MENORCA PLUS Y NANTES

MARMOL MARMOL
SERINGA SAMAS TAFU
BLANCO MARMOL MARMOL
ROBLE NUDOS ROBLE NATURE OLIMPO MARQUINA

ANTARTIDA KASHMIR KENYA CENIZA WENGUE
. NOGAL
VERDE LIMON ROJO RURAL POMPEYA AMERICANO

o

BLANCO NEGRO GRIS MARENGO| GRIS PLATA BEIGE

.
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ASIENTOS TAPIZADOS 36X31 PARA BANQUETAS:
MONACO PLUS, MENORCA PLUS Y NANTES

ROPE
MARRON

Tapizado FABRIC
VESUBIO

Tapizado FABRIC
ZAFIRO

Tapizado FABRIC
TERRACOTA

Tapizado FABRIC
MEKONG

Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U.
SAMBA SANDALO INDIANA PANAMA
-
Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U. Tapizado P.U.
GRIS AZUL VERDE MOSTAZA

CUERDA /

ROPE
GRIS

ROPE

CUERDA
CREMA

CUERDA
GRIS
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ROJO-BLANCO

AZUL - BLANCO

MEDULAS

NEGRO-BLANCO

MARRON - BLANCO

VERDE - BLANCO

LY A

BURDEQOS - BLANCO
- GRIS - CREMA

VERDE - BLANCO
- GRIS - CREMA

L 38 X

NEGRO - BLANCO
- GRIS - CREMA

-

BURDEOS - ROJO -
BLANCO

T T
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VERDE OSCURO
- VERDE CLARO -

GRIS - NEGRO -
BLANCO

STONE

BLANCO

NEGRO Y CREMA

VERDE Y CREMA

MARRON

ROJO Y CREMA
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VOLCAN

MEDULAS

CAFE

TRIBECA

ROJO-BLANCO

BLANCO ANTRACITA CENIZA
TEXTILENE
TRIBECA TRIBECA TRIBECA TRIBECA

AZUL - BLANCO

NEGRO-BLANCO

MARRON - BLANCO

VERDE - CREMA

l:::l "]

F-.I

|
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X
.
o
oy
N
|
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TEXTILENE UNO

AZUL Y BLANCO|ROJO Y BLANCO([VERDE Y BLANCO|NEGRO Y BLANCO

TEXTILENE DUO
AZUL Y BLANCO| ROJO Y CREMA | VERDE Y CREMA

l'lll;ll'll'll'rl;rl ;'?I B l‘l‘l|l.l.l'l

TEXTILENE EROS

AZUL ROJO OTONO BLANCO GRIS NEGRO

PINTURAS




CONDICIONES DE VENTA
SALES CONDITIONS
CONDIGOES DE VENDA
CONDITIONS DE VENTE
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Definiciones
Cliente: toda persona fisica o juridica que adquiera productos reflejados en la tarifa vigente.

Pedido de productos estandar: pedidos de productos que figuran en los contenidos de este catdlgo requieran o no
procesos adicionales de montaje.

Pedidos de productos no estandar o especiales: pedidos referidos a productos o medidas de producto que no figuran
en el contenido de la presente tarifa, en nuestra web o que tratdndose de productos que si aparecen reflejados se
acompafan de nota aclaratoria indicando que son productos de pedido especial.

Ambito de aplicacién y vigencia.

Todas las ventas y suministro de los productos especiales y estandar contenidos en esta tarifa se regiran por las
presentes condiciones de venta, salvo condiciones especiales pactadas con el cliente en la oferta correspondiente.

Se consideran aceptadas por el cliente las presentes condiciones en el momento de iniciar cualquier pedido y de continuo
hasta la finalizacién del contrato entre las partes y extincion de obligaciones asumidas por ellas. Estas condiciones
pueden verse modificadas peridodicamente y se recomienda la consulta cuando se vaya a realizar un pedido, ya que las
condiciones vigentes en ese momento sera las que resulten de aplicacion.

Toda condicién distinta a estas y/o propuesta por el cliente, que no fuera aceptada por escrito y expresamente, carecera
de validez y eficacia, no siendo vinculante en ningun caso.

Otros documentos emitidos como newsletters, catdlogos, imdgenes, especificaciones técnicas, etc. Tienen valor
meramente informativo y nos reservamos el derecho a poderlos modificar en cualquier momento, sin perjuicio de las
condiciones particulares pactadas con sus clientes.

Pedidos y Garantia

Todos los pedidos deben realizarse por escrito enviando al correo electronico correspondiente cantidad de producto,
referencia, color de estructura y acabado, y medidas en el caso de mesas.

Los pedidos de productos especiales conllevan un incremento en el tiempo de preparacion por lo que debe tenerlo en
cuenta a la hora de efectuar su pedido. Estos productos, dado su caracter especial no pueden devolverse o cancelarse
una vez confirmado el pedido y/o solicitada su preparacion.

La garantia no incluye posibles dafios ocasionados durante el transporte, abuso, vandalismo, reparaciones no autorizadas
o modificaciones, mantenimiento inadecuado, negligencia y accidentes.

Cancelaciones, Devoluciones o Modificaciones de pedido

Todas las devoluciones de mesas por error o equivocacion del comprador o cliente tendrdn un cargo adicional de 25%
del valor debido a los taladros hechos en el tablero para ajustarlo y anclarlo al pie solicitado. (Algunas de nuestras
referencias de mesas llevan hasta 16 tornillos con sus correspondientes agujeros o taladros hechos en el tablero). El
coste integro del transporte correra a cargo del comprador.

El resto de cambios o abonos de pedidos que se realicen por equivocacion del comprador o cliente, tendran un cargo
adicional del 10% por gastos de manipulacion. El coste integro del transporte correra a cargo del comprador.

NO se permite la devolucion de los tableros con decorados y/o medidas especiales.

No se abonara la devolucion de productos si estos tienen desperfectos, deterioros, manipulaciones, si no conservan el
embalaje original o no estan sobre palet; tampoco si ha transcurrido un periodo superior a 30 dias desde la fecha de
factura.

Recogida y Envio de productos

Todos los pedidos podran ser recogidos en los almacenes una vez preparado salvo que se pacte condiciones de envio
o transporte.

Cuando reciban nuestros envios, revisenlos. A partir de la recepcion disponen de 24 HORAS para reclamar a la agencia
cualquier incidencia durante el transporte. Fuera de ese plazo, NO SE PODRAN atender sus reclamaciones.

Caracteristicas de los Productos

Las medidas de los productos son orientativas. Las mesas correspondientes a este catalogo y tarifa pueden tener una
variacion de 2 centimetros en altura por motivos de anclaje, montaje o grosor de la tapa o tablero; del mismo modo, se
contempla esta variacion de 2 centimetros en altura con respecto a sillas, sillones y banquetas dependiendo del asiento
y/o del respaldo.

Todos los tableros de mesa estan fabricados con material vegetal, un material que esta vivo y que por las inclemencias
solares y de temperatura tiende a deformarse temporalmente permisiblemente hasta un 2%. Para contrarrestar este
efecto muchos de nuestros tableros se fabrican curvados, ligeramente convexos.

La empresa se reserva el derecho a realizar modificaciones en los productos con el fin de mejorarlos, sin previo aviso,
con ajustes complementarios o variaciones técnicas o de medida por considerar que puede favorecer la durabilidad y
calidad.

Todos los colores, decorados y pinturas mostrados en el catélogo/t_arifa pueden diferir de los tonos originales por
motivos técnicos de impresion, calibracidén de imagen o tipo de monitor usado para el visionado, asi como por tener
diferentes fechas de fabricacion.

Todos los modelos tapizados pueden tener algunas pequefas arrugas causadas por el embalaje de proteccidn interior.
El tapizado BLANCO es un color muy delicado, cuando se vierte alguna bebida y posteriormente se seca, puede dejar
manchas. Los tintes de los tejidos jeans o vaqueros, tienden a decolorarse, por lo que en |los tapizados claros se pueden
apreciar manchas y marcas ocasionadas por dichos tintes, de los cuales, no nos hacemos responsables.

Todos los P.U,, tapizados, textilenes, médulas y tapas de mesa o tableros pueden tener diferencias en las tonalidades
de color, dado que se mantienen permanentemente en stock y por ello, tienen diferentes fechas de fabricaciéon. Incluso
teniendo la muestra de tejido en su showroom u oficina, esta puede tener variaciones con respecto a otras fechas de
fabricacion del producto.

Todos los cojines de mobiliario para exterior pueden tener y sufrir alteraciones en el color por inclemencias del tiempo
y/o exposicion a la luz del sol de forma directa o indirecta.

Otros
El mobiliario es propiedad de la empresa suministradora hasta que se efectule el pago en su totalidad.

En caso de litigio, el cliente o comprador renuncia a su propio fuero, sometiéndose a los juzgados y tribunales de la
ciudad donde la empresa suministradora tiene la razén social.

Precios validos salvo error tipografico o fin de existencias.
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Definitions
Client: Any individual or legal entity purchasing products listed in the current price list.

Standard product orders: Orders for products included in the content of this catalog, whether or not they require
additional assembly processes.

Non-standard or special product orders: Orders related to products or product dimensions not listed in this price list or on
ourwebsite,orforproductsthatappearinthepricelistbutareaccompaniedbyanoteindicatingtheyarespecial-orderitems.

Scope and Validity

All sales and supply of standard and special products included in this price list will be governed by
these sales terms unless special conditions have been agreed with the client in the corresponding offer.
These terms are considered accepted by the client upon placing any order and continue to apply until the contract is
completed and the obligations between the parties are terminated. These terms may be periodically updated, so it is
recommended to check them before placing an order, as the terms in force at that time will apply.

Any condition different from these or proposed by the client, unless expressly accepted in writing, will be invalid and
ineffective and will not be binding under any circumstances.

Other documents such as newsletters, catalogs, images, technical specifications, etc., are for informational purposes
only, and we reserve the right to modify them at any time, without prejudice to specific conditions agreed with clients.

Orders and Warrancy

All orders must be submitted in writing, specifying the quantity, product reference, structure color and finish, and
dimensions in the case of tables, sent to the corresponding email address.

Orders for special products involve additional preparation time, which should be considered when placing the order.
These special products cannot be returned or canceled once the order has been confirmed and/or its preparation has
been initiated.

The warranty does not cover possible damages caused during transport, abuse, vandalism, unauthorized repairs or
modifications, improper maintenance, negligence, and accidents.

Cancellations, Returns, or Order Modifications

Returns of tables due to customer error will incur an additional charge of 25% of the product value due to drilling made
on the tabletop to adjust and attach it to the requested base. (Some of our table models require up to 16 screws with
corresponding holes drilled in the tabletop). The full cost of transportation will be borne by the customer.

Other changes or credits for orders due to customer error will incur an additional 10% handling fee. The full cost of
transportation will be borne by the customer.

Returns of boards with special decorations and/or dimensions are not permitted.

Returnsofproductswillnotbecreditedifthey have defects,damage, orhandlingmarks,donotretaintheoriginal packaging,
or are not on a pallet. Additionally, returns will not be credited if more than 30 days have passed since the invoice date.

Product Pickup and Shipping

Allorderscanbecollectedfromthewarehouseoncepreparedunlessshippingortransportationtermshavebeenagreedupon.
Upon receiving our shipments, please inspect them. You have 24 HOURS to file a claim with the carrier for any issues
during transportation. Claims made after this time cannot be addressed.

Product Characteristics

Product dimensions are approximate. Tables in this catalog and price list may vary by up to 2 centimeters in height
due to anchoring, assembly, or tabletop thickness. Similarly, chairs, armchairs, and stools may vary in height by up to 2
centimeters depending on the seat and/or backrest.

All table tops are made from natural materials that may temporarily deform slightly (up to 2%) due to weather conditions.
To counteract this, many of our tops are manufactured with a slight convex curve.

The company reserves the right to modify products for improvement without prior notice, including complementary
adjustments or technical/size variations that enhance durability and quality.

All colors, patterns, and paints shown in the catalog/price list may differ from the actual shades due to printing
techniques, image calibration, monitor settings, or differing production dates.

All upholstered models may have minor wrinkles caused by internal protective packaging.

White upholstery is delicate; spills and subsequent drying may leave stains. Denim dyes often transfer color,
and light upholstery may display marks or stains caused by such dyes, for which we are not responsible.
Materials such as PU, upholstery, textilene, wicker, and table tops may vary in tone due to stock management
and differing production dates. Even samples in your showroom may vary from other production batches.
Outdoor furniture cushions may experience color changes due to weather exposure or direct/indirect sunlight.

Other
All furniture remains the property of the supplier until payment is made in full.

In case of litigation, the customer agrees to submit to the courts in the city where the supplier has its registered office,
waiving their own jurisdiction.

Prices are subject to typographical errors or stock availability.
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Definigoes
Cliente: Qualguer pessoa fisica ou juridica que compre produtos listados na tabela de precos vigente.

Pedidos de produtos padrdo: Pedidos de produtos incluidos no conteldo deste catalogo, independentemente de
necessitarem de processos adicionais de montagem.

Pedidos de produtos ndao padrao ou especiais: Pedidos relacionados a produtos ou dimensdes de produtos ndo listados
nesta tabela de precos ou em nosso site, ou produtos que aparecem na tabela de precos, mas que possuem uma nota
indicando que sdo itens sob encomenda.

Escopo e Validade

Todas as vendas e fornecimento de produtos padrdo e especiais incluidos nesta tabela de precos serdo regidos por
estes termos de venda, salvo se condi¢cdes especiais forem acordadas com o cliente na respectiva oferta.

Estes termos sdo considerados aceitos pelo cliente ao realizar qualquer pedido e continuardo a se aplicar até a concluséo
do contrato e o cumprimento das obrigacdes entre as partes.

Estes termos podem ser atualizados periodicamente, por isso recomenda-se verifica-los antes de efetuar um pedido,
pois serdo aplicdveis os termos em vigor naguele momento.

Qualquer condicdo diferente destas ou proposta pelo cliente, salvo aceitacdo expressa por escrito, serd invalida e
ineficaz, nao sendo vinculativa sob nenhuma circunstancia.

Outros documentos como newsletters, catdlogos, imagens, especificacdes técnicas, etc., sdo apenas para fins

informativos, e nos reservamos o direito de modifica-los a qualqguer momento, sem prejuizo das condi¢cdes especificas
acordadas com os clientes.

Pedidos e Garantia

Todos os pedidos devem ser enviados por escrito, especificando a quantidade, referéncia do produto, cor e acabamento
da estrutura e dimensdes no caso de mesas, encaminhados para o endereco de e-mail correspondente.

Pedidos de produtos especiais envolvem um tempo adicional de preparacdo, que deve ser considerado ao realizar o
pedido. Esses produtos especiais ndo podem ser devolvidos ou cancelados apds a confirmacdo do pedido e/ou o inicio
de sua preparagéo.

A garantia ndo cobre danos possiveis durante o transporte, uso indevido, vandalismo, reparacdes ou modificacdes ndo
autorizadas, manutencao inadequada, negligéncia e acidentes.

Cancelamentos, Devolu¢des ou Modificacoes de Pedidos

Devolucdes de mesas por erro do cliente terdo um custo adicional de 25% do valor do produto devido as perfuracdes
feitas no tampo para ajustar e fixar na base solicitada. (Alguns de nossos modelos de mesa requerem até 16 parafusos
com furos correspondentes no tampo). O custo total do transporte serd de responsabilidade do cliente.

Outras modificacdes ou créditos para pedidos por erro do cliente terdo uma taxa adicional de 10% para manuseio.
O custo total do transporte serd de responsabilidade do cliente.Ndo serdo permitidas devolucdes de tampos com
decoracdes especiais e/ou dimensdes personalizadas.

Produtos devolvidos ndo serdo creditados se apresentarem defeitos, danos ou marcas de manuseio, se ndo mantiverem
a embalagem original ou se ndo estiverem sobre um pallet. Além disso, devolucdes ndo serdo aceitas se mais de 30 dias
tiverem se passado desde a data da fatura.

Retirada e Envio de Produtos

Todos os pedidos podem ser retirados no armazém apds a preparacdo, a menos que termos de envio ou transporte
tenham sido acordados.Ao receber nossos envios, inspecione-os. Vocé tem 24 HORAS para apresentar uma reclamacao
ao transportador em caso de problemas durante o transporte. Reclamacdes apds esse prazo ndo poderdo ser atendidas.

Caracteristicas dos Produtos

As dimensdes dos produtos sdo aproximadas. As mesas deste catalogo e tabela de precos podem variar em até 2
centimetros de altura devido a ancoragem, montagem ou espessura do tampo. Da mesma forma, cadeiras, poltronas e
bancos podem ter variacdes de altura de até 2 centimetros dependendo do assento e/ou encosto.

Todos os tampos de mesa sao feitos de materiais naturais que podem deformar-se temporariamente (até 2%) devido
as condicdes climaticas. Para minimizar esse efeito, muitos de nossos tampos sdo fabricados com uma leve curvatura
convexa.

A empresa se reserva o direito de modificar produtos para melhorias sem aviso prévio, incluindo ajustes complementares
ou variacdes técnicas/dimensionais que aprimorem durabilidade e qualidade.

Cores, padrdes e pinturas mostradas no catdlogo/tabela de precos podem diferir dos tons reais devido a técnicas de
impressao, calibracdo de imagem, configuracdes de monitor ou diferentes datas de produc¢éo.

Estofados brancos sdo delicados; respingos e a secagem subsequente podem deixar manchas.

Corantes de jeans frequentemente transferem cor, e estofados claros podem apresentar marcas ou manchas causadas
por esses corantes, pelos quais ndo nos responsabilizamos.

Materiais como PU, estofados, textilene, vime e tampos de mesa podem variar de tom devido ao gerenciamento de
estoque e diferentes datas de producao.

Almofadas para moveis externos podem sofrer alteracdes de cor devido a exposicdo ao clima ou a luz solar direta/
indireta.

Outros
Todos os moveis permanecem propriedade do fornecedor até o pagamento integral.

Em caso de litigio, o cliente concorda em se submeter aos tribunais da cidade onde o fornecedor tem sua sede,
renunciando ao seu proprio foro.

Os precos estdo sujeitos a erros tipograficos ou disponibilidade de estoque.
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Définitions
Client: toute personne physique ou morale qui acquiert des produits figurant dans le tarif en vigueur.

Commande de produits standards: commandes de produits figurant dans le contenu de ce catalogue, nécessitant ou
non des processus supplémentaires de montage.

Commandes de produits non standards ou spéciaux: commandes portant sur des produits ou dimensions de produits ne
figurant pas dans le contenu de ce tarif, sur notre site web, ou concernant des produits qui y figurent mais accompagnés
d'une note précisant qu'il s'agit de produits a commande spéciale.

Champ d'application et validité

Toutes les ventes et livraisons des produits spéciaux et standards contenus dans ce tarif seront régies par les présentes
conditions de vente, sauf conditions spéciales convenues avec le client dans 'offre correspondante.

Les présentes conditions sont considérées comme acceptées par le client dés gu’il initie une commande et ce, jusqu’a
la fin du contrat entre les parties et I'extinction des obligations assumées par celles-ci. Ces conditions peuvent étre
modifiées périodiguement, et il est recommandé de les consulter avant de passer commande, car les conditions en
vigueur au moment de la commande s’appligueront.

Toute condition différente de celles-ci et/ou proposée par le client, qui n'aurait pas été acceptée par écrit et expressément,
sera nulle et non avenue, et ne liera en aucun cas la société.

Tout autre document émis, tel que newsletters, catalogues, images, spécifications techniques, etc., est a titre purement
informatif. Nous nous réservons le droit de les modifier a tout moment, sous réserve des conditions particulieres
convenues avec nos clients.

Commandes et Garantie

Toutes les commandes doivent étre effectuées par écrit et envoyées par e-mail, en précisant la quantité, la référence, la
couleur de la structure, la finition, ainsi que les dimensions dans le cas des tables.

Les commandes de produits spéciaux nécessitent un délai de préparation supplémentaire. Cela doit étre pris en compte
au moment de passer commande. Ces produits, en raison de leur nature spéciale, ne peuvent étre retournés ni annulés
une fois la commande confirmée et/ou leur préparation demandée.

La garantie n'inclut pas les dommages éventuels causés lors du transport, les abus, le vandalisme, les réparations ou
modifications non autorisées, I'entretien inadéquat, la négligence et les accidents.
Annulations, retours ou modifications de commande

Tous les retours de tables dus a une erreur ou une méprise de I'acheteur ou du client entraineront des frais supplémentaires
de 25 % de la valeur en raison des percages effectués sur le plateau pour I'ajuster et le fixer au pied demandé. (Certaines
de nos références de tables nécessitent jusqu’a 16 vis avec leurs trous correspondants). Les frais de transport seront
entierement a la charge de I'acheteur.

Les autres modifications ou avoirs concernant des commandes résultant d’une erreur de l'acheteur ou du client
entraineront des frais supplémentaires de 10 % pour frais de manutention. Les frais de transport seront également
entierement a la charge de I'acheteur.

Les retours de plateaux avec décors et/ou dimensions spéciales ne sont PAS autorisés.

Aucun remboursement ne sera effectué si les produits présentent des défauts, des détériorations, des manipulations, ne
conservent pas leur emballage d'origine ou ne sont pas sur palette. Aucun retour ne sera accepté au-dela de 30 jours
aprés la date de facturation.

Collecte et expédition des produits

Toutes les commandes peuvent étre retirées dans nos entrepdts une fois préparées, sauf si des conditions d'expédition
ou de transport sont convenues.

Lors de la réception de nos envois, veuillez les vérifier. Vous disposez de 24 HEURES aprés réception pour signaler tout
incident a 'agence de transport. Passé ce délai, aucune réclamation ne pourra étre acceptée.

Caractéristiques des produits

Les dimensions des produits sont indicatives. Les tables de ce catalogue et tarif peuvent présenter une variation de 2
centimetres en hauteur pour des raisons d’ancrage, de montage ou d’épaisseur du plateau. De méme, une variation de
2 centimétres en hauteur est prévue pour les chaises, fauteuils et tabourets, en fonction de I'assise et/ou du dossier.

Tous les plateaux de table sont fabriqués a partir de matériaux végétaux. Ces matériaux, vivants, peuvent temporairement
se déformer jusqu'a 2 % en raison des conditions climatiques. Pour atténuer cet effet, de nombreux plateaux sont
concgus légerement bombés, de forme convexe.

La société se réserve le droit de modifier les produits pour les améliorer, sans préavis, avec des ajustements
complémentaires ou des variations technigues ou dimensionnelles jugées favorables a leur durabilité et qualité.

Les couleurs, décors et peintures présentés dans le catalogue/tarif peuvent différer des tons originaux en raison de
contraintes techniques d'impression, de calibrage d'image ou du type de moniteur utilisé, ainsi que des différentes
dates de fabrication.

Tous les modeles tapissés peuvent présenter de légeres plis dus a 'emballage de protection interne.

Le tapissage BLANC est tres délicat : lorsqu’une boisson se renverse et seche, des taches peuvent apparaitre. Les
teintures des tissus jeans ou denim peuvent déteindre, laissant des marques visibles sur les tapissages clairs, pour
lesquelles nous déclinons toute responsabilité.

Tous les PU, tapissages, textilénes, rotins, plateaux de table ou panneaux peuvent présenter des différences de tonalité de
couleur, étant donné gu'ils sont maintenus en stock en permanence, ce qui entraine des dates de fabrication différentes.
Méme si vous disposez d’'un échantillon dans votre showroom ou bureau, des variations peuvent exister par rapport a
d’autres dates de production.

Tous les coussins de mobilier d'extérieur peuvent subir des altérations de couleur dues aux intempéries et/ou a
|'exposition directe ou indirecte a la lumiere du soleil.

Autres
Le mobilier reste la propriété de I'entreprise fournisseuse jusqu’au paiement intégral.

En cas de litige, le client ou I'acheteur renonce a sa propre juridiction, se soumettant aux tribunaux de la ville ou la
société fournisseuse a son siége social.

Prix valables sauf erreur typographique ou rupture de stock.
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